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23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı dolayısıyla bir 

mesaj yayımlayan Bahçeli, Türk 
milletinin varlığına ve kardeşli-
ğine düşkün olduğunu belirte-
rek, “Su akacak, yatağını bula-
cak. Dalgalanan deniz durulacak. 
Kül yeniden ateş alamayacak. 
Pazarlıksız ve gizli gündemsiz 
temas ve iletişimin rehberliğinde 
hayırlı sonuçlar ortaya çıkacak” 
ifadesini kullandı.

Bahçeli, “Yakın vadede silah-
lar gömülüp kucaklayıcı ve 

demokratik siyasetin perdesi hiç 
kapanmamak üzere açılacaktır. 
PKK'nın kongresini toplayıp 27 
Şubat İmralı çağrısına binaen 
örgütsel fesih işlemini tamam-
laması, silahları da Türkiye’ye 
teslim etmesi adalete en uygun 
seçenektir. Bu iş daha fazla uza-
mamalıdır. Demir tavında dö-
vülmelidir” diye konuştu. l 10

Türkiye'nin prangaların-
dan kurtulacağını vurgu-

layan Bahçeli, “CHP Genel 
Başkanı'nın ülkemize karşı 
hücum ve husumet siyaseti-
ne rağmen bu kurtuluş ger-
çekleşecektir. CHP'nin mu-
halefeti vatanı ve devleti dü-
şürmek maksadına matuf 
karanlık bir siyasettir. De-
mokrasi ve hukuk güvenliği-
miz tehdit altındadır. CHP, 
Türkiye için bir tehdide dö-
nüşmüştür” dedi.

Bahçeli, “CHP Genel Baş-
kanı'nın 'savaş ilan ede-

rim' açıklaması ise sakat bir 
mantık, skandal bir heze-
yandır. Özgür Özel'e diyo-
rum ki; dilemeyiz ama, şart-
lar başka tercih yapmamızı 
imkânsızlaştırırsa ve ısrarla 
savaş ilanı için muhatap ara-
yacaksan, biz buradayız, na-
sıl savaşılır bihakkın bunu 
ispat edecek kudret ve kırat-
tayız” açıklaması yaptı. 
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ERKEN SEÇİM  
DÖNEMİ KAPANDI

KADİR YILDIZ 7

Diyanet İşleri Başkanı Ali Erbaş, 2025 
vekâlet yoluyla kurban kesim bedelinin 

yurt içinde 13 bin 500, yurt dışında 5 bin 450 
lira olarak belirlendiğini açıkladı. l 05

Van’ın Başkale ilçe-
sinde yolcu mini-

büsüyle kamyonet 
çarpıştı. Kazada 7 kişi 

hayatını kaybetti,  
5’i ağır 12 kişi  

yaralandı.

Vekâletle kurban bedeli acıklandı

GALATASARAY FiNALDE l 16

Katliam 
gibi kaza

CHP, TÜRKİYE İÇİN 

TEHDİT

BURADAYIZ
BEKLİYORUZ

MHP Lideri Devlet Bahçeli, seçimlerin zamanında 
yapılacağını belirterek, “MHP ve Cumhur İttifa-
kı'nın kararı kesindir. Erken seçim yalan ve yay-
garasıyla partimizi tartışmaya yeltenen, küçücük 
akıllarıyla niyet okuyuculuğuna teşebbüs eden 
çürüklerin hevesleri boşuna” dedi. 

ERKEN SECIM
HEVESI 
BOSUNA

KIBRIS’TA BİZE  
KARDEŞİNİ SÖYLESENE!

KILIÇDAROĞLU’NA ‘ÜLKÜCÜ DAMARI’ TEPKİSİ:
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BÜYÜK GURURBÜYÜK GURUR
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün önderliğinde millet iradesinin kararlılığıyla kurulan TBMM’nin açılışının 105. yıl dönümü 

ile 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı tüm Türkiye’de büyük bir heyecan ve coşkuyla kutlanıyor. Atatürk 
ve silah arkadaşlarının bize bıraktığı Cumhuriyet’e büyük bir gururla sahip çıkıyoruz. 

FİYATI: 15 TL

MECLİSİ ÇOCUKLAR YÖNETTİ l 11

Milli iradeye suikast
 Hakkında kesinleşmiş hapis cezası olan Can 
Atalay ile ilgili Anayasa Mahkemesinin kara-

rının hüküm kısmını okutan CHP'nin, teamülle-
ri ve iç tüzüğü açıkça çiğnediğini vurgulayan 
Bahçeli, “CHP'li Meclis Başkanvekili ve CHP'li 
kâtip üye derhâl istifa etmelidir. Bu rezalet, milli 
iradeye ağır saldırı ve suikasttır. CHP artık tehli-
keli bir siyasi odaktır” ifadelerini kullandı.

TBMM’nin görevinin başında oldu-
ğunu dile getiren Bahçeli, “Erken 

seçim yalan ve yaygarasıyla partimizi 
tartışmaya yeltenen, küçücük akılla-
rıyla niyet okuyuculuğuna teşebbüs 
eden çürüklerin hevesleri boşunadır. 
MHP ve Cumhur İttifakı'nın kararı 
kesindir, seçimler zamanında yapıla-
cak ve bundan da asla taviz verilme-
yecektir” diye konuştu. 

SEÇİMLER  
ZAMANINDA

Bir an evvel sağlığına kavusmasını dilerim
TBMM Başkanvekili ve DEM Parti Milletvekili Sırrı Süreyya Önder'e acil şifa dileyen Bahçeli, 
"Allah'tan niyazım, terörsüz Türkiye hedefine samimiyetle hizmet eden Önder'in bir an evvel 

sağlığına kavuşması ve şifa bulmasıdır. DEM Parti'nin Türkiye partisi olması istikametinde 
açık tavrı ve yapıcı tutumu iyi bilinen Önder'in mesaisine dönmesi temennimdir" dedi.

ÖLÜ7

Özgür Özel kimdir?
Türkiye’yi Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde “işgalci” 

ve “sömürgeci” olarak gören; destekçileri “İşgalci Türkiye 
Kıbrıs’tan defol”, “İrademize uzanan üst-elleri kıralım” ve 
“İşgale, istilaya geçit vermeyeceğiz” gibi pankartlar taşı-
yan KKTC’deki Cumhuriyetçi Türk Partisi (CTP) için, “CTP 
bizim kardeş partimizdir” diyen kişidir.

Yani tam anlamıyla, “Bana kardeşini söyle, sana kim 
olduğunu söyleyeyim” durumu…

Kardeş partisi CTP olan Özgür Özel, dün çıkıp gözleri dolu 
dolu “Kıbrıs edebiyatı” yapıyor. Rol keserken kurduğu şu 
cümlelerle kamuoyunun hafızasını yok saymaya çalışıyor: 
“Tam olarak Türkiye Cumhuriyeti’nin, Türkiye Cumhuri-
yeti’nin tam olarak dış politikasının paspas edildiği, Kıbrıs 
davamızın paspas edildiği beceriksiz bir dış politika.”

Ancak unutmamak gerekir ki; gerçekler öyle kolay si-
linmez, hafızalar öyle çabuk unutmaz.

Kaldı ki, eğer KKTC aleyhine bir takım gelişmeler ya-
şanacak olursa, buna en çok sevinmesi gereken; Türk 
ordusunun adadan çekilmesini, Kıbrıslı Türklerin Rumlarla 
birleşmesini gönülden isteyen ve Kıbrıs Rum AKEL Par-
tisi’ni “yoldaş” olarak gören CTP için “CTP bizim kardeş 

partimizdir” diyen Özgür Özel 
olmalıdır. Türk dünyasından 
bazı devletlerin Güney Kıbrıs’ı 
tanımaları elbette izaha muh-
taçtır. Fakat bunun istismarını 
yapacak olan, Türkiye’yi KK-
TC’de işgalci gören zihniyeti 
“kardeş” gören Özgür Özel’in 
haddi de hakkı da değildir. Öz-
gür Özel, sen MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin şu sözlerle 
tarif ettiği kişi değil misin?:

“CHP Genel Başkanı’nın, Kıbrıs sorununun çözümünü 
vatan toprağından pay vermekle mümkün olacağını söyle-
yen eski Cumhurbaşkanı Mustafa Akıncı’yı ziyaret etmesi; 
akıl tutulması olduğu kadar, 50’nci yıl kutlamalarına gölge 
düşüren bir aymazlıktır.”

Türk ordusunun Suriye’de terör örgütü PKK/YPG’ye 
karşı yürüttüğü mücadeleyi, “Barış Pınarı desek de akan 
su değil, kandır” sözleriyle karalayan...

“Türkiye’yle ana vatan–yavru vatan ilişkisi bitmeli”, 
“Kıbrıs Türk’tür, Türk kalacaktır siyaseti 1950’lerin sloga-
nıdır” diyen...

Ve KKTC’nin Türkiye tarafından “yutulacağına” dair 
kaygılarını İngiliz medyasına aktaran eski KKTC Cumhur-
başkanı Mustafa Akıncı’ya büyük bir yakınlık duyan Özgür 
Özel’in safı ve tarafı açıkça bellidir. Hal böyleyken, şimdi 
çıkıp Kıbrıs üzerine nutuk atması trajikomikten öte bir iki-
yüzlülük örneğidir.

Gerek Cumhurbaşkanı Erdoğan, gerekse MHP Lideri 
Devlet Bahçeli, KKTC seçimlerinde Ersin Tatar gibi Türk 
milliyetçisi birini destekleyerek KKTC Türklüğünün yanında 
durmuştur. Ancak, Mustafa Akıncı gibi komünist, devrimci 
artığı bir vatansızı destekleyen CHP’nin KKTC konusundaki 
tutumunu bilmesi ve susması gerekmektedir.

Dahası, Azerbaycan-Ermenistan savaşı sırasında Kara-
bağ’ın 30 yıl süren Ermeni işgalinden kurtarılmasına ilişkin 
olarak, “Türkiye’den Azerbaycan’a silah yardımı yapılıyor 
ve cihatçı gruplar gönderiliyor” şeklinde yorumlar yapan 
CHP zihniyetinin, Türk Dünyası üzerinden ahkâm kesme-
ye kalkması tam anlamıyla akıl tutulmasıdır.

KKTC’nin hakları korunacaksa bunu sağlayacak olan 
yegâne güç Cumhur İttifakı’dır. “Türkiye KKTC’de işgalci-
dir” diyenlerle kol kola girip kardeşlik türküleri söyleyen 
CHP’ye bir tercih sunulsaydı, emin olun Rumlar’dan yana 
tavır alırdı. İngilizlere, “Bizim sahip çıkmadığınız için terke-
dilmişlik duygusu yaşıyoruz” diyen Özgür Özel ne dersin? 
Öyle yapmaz mısınız?
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Milli Eğitim Bakanlığına bağlı 2021 yılında hizmete açı-
lan Sur Özel Eğitim Meslek Okulunda rehber öğretmen 
Selvi Öncel öncülüğünde yaklaşık 4 ay önce, eğitim 
gören Down sendromlu 14-17 yaş arası öğrencilerden 
“+1 Ahenk Grubu” oluşturuldu.

“Öğrenme güçlüğü bizim için bir engel değil, sadece 
ritmimizi daha özel kılan bir melodi” sloganıyla yola çı-
kan Öncel, öğrencilere ritim ve çeşitli folklor oyunlarını 
öğretti. Folklor sayesinde sosyalleşen, mutlu bir şekilde 
okula gelen ve becerilerini artıran öğrenciler provalarla 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlama-
larında akranlarına gösteri sunmaya hazırlanıyor. (AA)

2 YAŞAM
Editör: TANER DİLEKLEN   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU
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Sivas İl Jandarma Komutanlığı 
bahçesinde kurulan stantlarda-
ki ekipman ve araçlar, çocukla-
ra tanıtıldı. 

Ziyarette, yaklaşık 1600 öğ-
renciye dondurma ikram edildi. 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı dolayısıyla tem-
sili olarak İl Jandarma Komutanı 
Jandarma Albay Adem Taşkın’ın 

makam koltuğuna oturan İnönü 
İlkokulu 4. sınıf öğrencisi Defne 
Çelik, kendisini bu göreve layık 
görenlere teşekkür etti. 

Çelik, tüm arkadaşlarının 
bayramlarını tebrik ederek, “İl 
Jandarma Komutanı olmak çok 
güzel bir duygu. Stantlar çok 
güzeldi, önemli şeyler öğrendik” 
dedi.  Öğrencilerden Vuslat Erva 

İkiz, çok güzel bir gün geçirdiği-
ni belirterek, “Buraya geldiğimiz 
için çok mutluyum. Askerle-
rimizin silahlarını yakından 
tanıma fırsatı buldum” diye 
konuştu. 

Burak Türk de kendilerine bu 
imkânı sağlayanlara teşekkür 
ederek, güzel bir gün yaşadığını 
ifade etti. (AA)

Düzce Gençlik Merkezi ve İl Sağlık Müdürlüğünce 
hayata geçirilen “Gönüllere Dokunuyoruz” projesi 

kapsamında harekete geçen gençler, 23 Nisan dolayısıyla 
kentteki hastanelerin çocuk servislerini ziyaret ediyor. Çeşitli 
rahatsızlıkları nedeniyle bayramı hastanede geçirmek zo-
runda kalan çocukların odalarını Türk bayrağı ve balonlarla 
süsleyen gençler, çeşitli etkinliklerle çocukların gönüllerine 
dokunup, bayram coşkusu yaşamalarını sağlıyor. (AA)

Çanakkale’de 23 
Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı çeşitli 
etkinliklerle kutlanacak. 
Bu kapsamda, trafik polisi 
Tahir Yıldırım, 6 yaşındaki 
kızı Asya Umay Yıldırım ile 
Troya Caddesi’nde trafik 
denetimi gerçekleştirdi. 
Asya Umay Yıldırım, araçları durdurarak hız, emniyet kemeri gibi 
uygulamaları denetledi. Yıldırım, denetim sırasında bir sürücünün 
65 kilometreyle hız sınırını geçmesi sonucu ceza kesti. Asya Umay 
Yıldırım, “Burada hızlı giden araçları kontrol edeceğiz. Motosikletlerin 
kaskını takmasını istiyoruz. Araç sürücülerinin telefonla konuşma-
ması, bütün odağının yolda olmasını istiyoruz. Emniyet kemerimizi 
arabaya bindiğinde takmamız lazım. Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
bize emanet ettiği bu bayram tüm çocuklara kutlu olsun. Bizler 
bugünün küçükleriyiz, yarının büyükleriyiz” dedi. (DHA)

Adana’nın Kozan ilçesinde jandarma ekipleri, şehit 
Jandarma Uzman Çavuş Nurettin Yaşar’ın 1 yaşına 

giren kızı Nare Lina için doğum günü kutlaması gerçek-
leştirdi. İl Jandarma Komutanlığı ve Kozan İlçe Jandarma 
Komutanlığı ekipleri, şehit Yaşar’ın 1 yaşına giren kızı Nare 
Lina’nın doğum gününü kutlamak için bir araya geldi.  Araç 
konvoyuyla ailenin yaşadığı Kozan’a giden ekipler, kutlama 
organizasyonunun yapıldığı tesisi balonlarla süsledi.  Pasta 
kesen ekipler, doğum gününü tebrik ettikleri bebeğin aile-
sine çeşitli hediyeler verdi. 26 yaşındaki Jandarma Uzman 
Çavuş Nurettin Yaşar, 14 Aralık 2024’te şehit olmuştu. (AA)

GENÇLER, HASTA ÇOCUKLARA

TRAFIK POLISI BABA, KIZI 
ASYA ILE DENETIM YAPTI

ARKADAŞLARI, ŞEHIT KIZININ 
DOĞUM GÜNÜNÜ KUTLADI

23 NİSAN’I YAŞATIYOR

Sivas’ta, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayı-
sıyla İl Jandarma Komutanlığı kapılarını çocuklara açtı. Jandar-
ma Komutanlığı koltuğuna, 4. sınıf öğrencisi Defne Çelik oturdu.

JANDARMA KOMUTANLIĞINDA
ÇOCUK SESLERİ YANKILANDI

Özel çocuklar 
23 Nisan’da folklor 
gösterisi sunacak
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Göktaşlar Otomotiv’in sahibi Ömer 
Göktaş da ilan doğrulama sistemi 

öncesinde verilen ilanların çoğunun, piya-
sada fiyatları yükseltmek için oluşturulmuş 
sahte ilanlar olduğuna dikkati çekerek, art 

niyetli kişilerin piyasada fiyat dalgalanması 
oluşturduğunu anlattı. Yeni sistemle bu 
durumun önüne geçildiğini aktaran Göktaş, 
“Bir arabanız var ve bu arabayı portallar 
üzerinden ilana koymanız için belli aşamaya 

geçmesi lazım. e-Devletten onay vermeniz, 
arabanın plakasını girmeniz ve arabanın 
tescilinin gerçekten sizin üstünüze olduğunu 
kanıtlamanız lazım. Bunların hepsi onaylan-
dığında, bu ilan gerçek ilan oluyor “dedi.

‘VATANDAŞLAR GERÇEK FIYATLARLA ARAÇ ALIYOR’

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU
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Sıfır atık çalışmalarını desteklemek 
için 2019’dan itibaren 85 kriteri yerine 

getiren otellere verilmeye başlanan turuncu 
bayrakla, bazı turistik tesislerdeki israfı 
önleme oranı yüzde 40’lara ulaştı.

Gıda İsrafını Önleme ve Bilinçlendirme 
Programı Direktörü ve Turuncu Bayrak Uygu-
laması Koordinatörü Ali Akgün, israfı önlemeyi 
ve sıfır atığı simgeleyen turuncu bayrağı 
dalgalandıran otellerde, gıda israfı önleme 
oranının yüzde 40’lara ulaştığını, hedeflerinin 
ise yüzde 70 olduğunu söyledi. Türkiye’de sıfır 
atık çalışmalarına destek amacıyla temelleri 
2017’de atılan turuncu bay-
rak, 2019’dan itibaren 
Gıda İsrafını Önleme 
ve Bilinçlendirme 
Platformu tara-
fından 85 kriteri 
yerine getiren 
otellere veriliyor. 
Gıda İsrafını Önleme ve 
Bilinçlendirme Programı 
Direktörü Akgün,  geçen 
yılı güzel sonuçlarla ka-
pattıklarını ve 2025 sezonu 
için yıl başından itibaren 
çalışmalara başladıklarını 

söyledi. Turuncu bayrağın 
dalgalandığı turistik te-
sislerdeki 2024 raporlarını 
irdelediklerini ve 2025 

için hedefler belirledikle-
rini aktaran Akgün, şunları 

kaydetti:
“Kriterleri uygulayan 

tesislerde yıllık ortalama yüzde 
17 oranında israfı önlüyoruz. 
2024’te yüzde 40’a yakın gıda 
israfı önleyen tesisimiz oldu. 

2025’teki hedefimiz daha yüksek. Asıl hedefi-
miz yüzde 70 oranını yakalayabilmek, bunun 
için süreye ihtiyaç var. Yüzde 40 da gerçekten 
iyi bir rakam. İşletmeler adapte olduğu zaman 
güzel sonuçlar alıyoruz. Hem işletmenin eko-
nomisi hem de milli kaynakların korunması için 
güzel bir uygulama.” Yaptıkları etkinliklerle 
turuncu bayrak tanınırlığının daha da arttığını 
dile getiren Akgün, hem çalışanlarda hem de 
misafirlerde bir hassasiyet olduğunu ifade 
etti. Akgün, özellikle küçük misafirlerde geri 
dönüşümü daha hızlı alabildiklerini belirtti.

YENI IŞ BIRLIĞI 
KAPILARI AÇACAK

İkinci el otomobil piyasasında “sahte ilan” ve “fiyat 
köpüğü” sorunlarına karşı getirilen e-Devlet onay-
lı “doğrulanmış ilan sistemi”, sektör temsilcile-
rine göre hem alıcıları koruyor hem de piya-
sayı daha gerçekçi bir zemine oturtuyor.

Türk Hava Yollarının (THY), İstanbul’dan bugün 
yapılması planlanan Trabzon ve Rize seferleri, 

bu kentlerde yaşanan olumsuz hava koşulları nedeniyle 
karşılıklı iptal edildi. THY Basın Müşaviri Yahya Üstün, 
sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, Trabzon 
ve Rize seferlerinin iptal edildiğini duyurdu.

Üstün, açıklamasında şu ifadelere yer verdi:
“Trabzon ve Rize meydanlarında yaşanan 

olumsuz hava şartları nedeniyle 22 ve 23 Nisan tarihli 
aşağıdaki seferlerimiz karşılıklı olarak iptal edilmiştir. 
İstanbul-Trabzon / Trabzon-İstanbul: TK2834, TK2835, 
TK2536, TK2537, TK2540, TK2541, TK2816, TK2817, 
TK2820, TK2821. İstanbul-Rize / Rize-İstanbul: TK2542, 
TK2543, TK2546, TK2547, TK2536, TK2537. Seyahat 
planlarınızı güncellemek için web sitemiz veya mobil uy-
gulamamız üzerinden işlemlerinizi gerçekleştirebilirsiniz. 
Anlayışınız için teşekkür ederiz.”

23 Nısan 
Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramımız

kutlu olsun.

.

Otomotiv sektöründe kayıt dışı ticari 
faaliyetlerin önüne geçilmesi için Ticaret 
Bakanlığınca taşıt ilanlarında Elektronik 
İlan Doğrulama Sistemi (EİDS) üzerinden 
“yetki doğrulaması”, 1 Nisan itibarıyla uy-
gulanmaya başlandı. Düzenlemeyle, ikin-
ci el motorlu kara taşıtı ticareti yapanların, 
Bakanlıktan yetki belgesi alma zorunlu 
hâle geldi. Satış portallarındaki taşıt ilan-
ları, sadece ilana konu taşıt sahibi, birinci 
ve ikinci derece kan hısımları veya eşi ile 
taşıt sahibince yetkilendirilen belgeli iş-
letmelerce verilebiliyor. Taşıt sahiplerinin, 
ilan verme konusunda oto galeri işletme-
lerini yetkilendirmesi, e-Devlet üzerinden 
gerçekleştiriliyor.

Söz konusu uygulamayla taşınmaz ve 
ikinci el taşıt sektörlerinde sahte ilanların, 
spekülatif fiyat artışlarının ve tüketi-
ci mağduriyetlerinin önüne geçilmesi 
hedefleniyor. Motorlu Araç Satıcıları 
Federasyonu (MASFED) Genel Başka-
nı Aydın Erkoç, konuya ilişkin yaptığı 
değerlendirmede, artık yetki belgesi 

olmayan kişilerin 
portallar üzerinden 
ilan veremeyece-
ğini söyledi. Her 
yeni sisteme 
geçişte olduğu 
gibi ilan doğru-
lamaya uyum 
sürecinde de 
bazı aksaklıklar 
yaşanabilece-
ğine işaret eden 
Erkoç, “Biz bunun 
yıllarca mücade-
lesini verdik. Özel-
likle pandemi sonrası, 
üretimde yaşanan sorun-
larla birlikte piyasada fahiş 
fiyatlar oluşmuştu, bu sistem 
fahiş fiyatların önüne geçiyor. Sıfır 
araç yüksek fiyata satılınca, ikinci el de 
sıfır fiyatına satıldı. Bu yetki belgesi olma-
dan, doğru ilan olmadan yapılmış işlerin 
çoğuydu” diye konuştu.

FAHIŞ FIYATA 
IZIN VERILMIYOR

İKİNCİ EL TAŞIT SATIŞINDA

Motorlu Araç 
Satıcıları Federasyonu 

(MASFED) Genel Başkanı 
Aydın Erkoç, konuya ilişkin 

yaptığı değerlendirmede, artık 
yetki belgesi olmayan kişi-

lerin portallar üzerinden 
ilan veremeyeceğini 

söyledi. 

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
Türkiye ile Japonya arasındaki 
ekonomik ve ticari iş birliğinin 
güçlendirilmesi amacıyla Japon-
ya’ya resmi ziyaret gerçekleşti-
recek. Bolat, bugün ve perşembe 
günü resmi ve özel sektör karma 
heyetle Japonya’da temaslarda 
bulunacak. Ziyaret, Türkiye ile Ja-
ponya arasındaki köklü dostluğu 
ekonomik ve ticari alanda daha 
ileri boyuta taşımayı hedefliyor. 

Stratejik yatırımlar için çağrı
İki ülke arasındaki ticaret 

hacmi geçen yıl itibarıyla 5,4 
milyar dolara ulaşırken Japonya, 
Türkiye’nin Asya’daki 4’üncü 
büyük ticaret ortağı konu-
munda yer alıyor. Türki-
ye’nin ihracatı 718 milyon 
dolar, ithalatı ise 4,7 milyar 
dolar olarak gerçekleşti. Bu 
durum taraflar arasında 
yapısal dengesizliğe 
işaret ediyor. Bakan 
Bolat da ziyaret 

kapsamında, Japon iş çevreleri-
ne, imalat sanayisi, yeşil enerji, 
elektrikli araçlar, dijital ekonomi, 
akıllı şehirler, finansal tekno-
lojiler ile sağlık ve tarım tekno-
lojileri gibi öncelikli sektörlerde 
stratejik yatırımlar için çağrıda 
bulunacak.

Ayrıca, Japonya ile üçüncü 
ülkelerde ortak müteahhitlik 
projeleri alanında kurulu iş 
birliğinin, özellikle Ukrayna’nın 
yeniden inşası, Afrika ve Orta 
Doğu bölgelerinde daha da ge-
nişletilmesi hedefleniyor. Bolat’ın 
Japonya ziyaretinin, Türkiye-Ja-
ponya ilişkilerinin ikinci yüzyılı-

na girerken iki ülke arasında 
karşılıklı güven, anlayış 

ve ortak çıkar temelin-
de yükselen iş birliğine 
önemli katkı sunması 

bekleniyor.

BOLAT’IN JAPONYA ZIYARETI 

Ömer Bolat

BAKAN ŞIMŞEK, NEW YORK’TA

YATIRIMCILARLA 
BULUŞTU

TURUNCU BAYRAKLA OTELLERDE 
ISRAFIN ÖNLENMESI HEDEFLENIYOR

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, New York’ta gerçekleştirilen 
yatırımcı toplantısında toplam varlık büyüklüğü 4 trilyon doları aşan 

25’ten fazla farklı kuruluşun temsilcisiyle bir araya geldi. Şimşek, G20, IMF 
ve Dünya Bankası Bahar toplantıları kapsamında geldiği ABD’de, New 

York temaslarını tamamladı. Türkiye-ABD İş Konseyi ve Citi Group tarafın-
dan düzenlenen geniş katılımlı yatırımcı toplantısına katılan 

Şimşek, ağırlıklı olarak portföy yatırımcılarından oluşan 
bir grupla buluştu. Yatırımcıların büyük ilgi gösterdiği 

toplantıya, toplam varlık büyüklüğü 4 trilyon doları 
aşan 25’ten fazla farklı kuruluştan üst düzey temsilciler 

katıldı. Şimşek, dünyanın önde gelen üç büyük 
kredi derecelendirme kuruluşunun üst düzey 

yöneticileriyle de ayrı ayrı değerlendirme 
toplantıları gerçekleştirdi. Citi Group 

Yönetim Kurulu Başkanı John 
Dugan ile de görüşen Şimşek’in 

New York temaslarına Merkez 
Bankası Başkanı Fatih Karahan da 

eşlik etti. Şimşek, New York’un 
ardından ABD temaslarına bugün 

Washington’da devam edecek.Mehmet Şimşek

THY’NIN TRABZON 
VE RIZE SEFERLERI 

IPTAL EDILDI
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Diyanet İşleri Başkanı Ali Erbaş, 2025 vekâlet yoluyla kurban kesim bedelinin 
yurt içinde 13 bin 500, yurt dışında 5 bin 450 lira olarak belirlendiğini açıkladı.
Diyanet İşleri Başkanı Ali Erbaş, 
Başkanlık Konferans Salonu’nda 
düzenlenen 2025 Vekâletle Kurban 
Kesim Organizasyonu Toplantısı’n-
da, kurbanın temelleri Hz. Adem’e 
kadar uzanan ve insanlık tarihi ile 
yaşıt bir ibadet olduğunu söyledi.

Bütün ibadetlerde olduğu gibi 
kurbanda da asıl olanın takva oldu-
ğunu belirten Erbaş, “Bir ibadet ol-
ması yönüyle kurban hem öz hem 

de biçim bakımından derin anlam 
ve hikmetler barındırmaktadır. 
Bu yüzden özü ve biçimsel özelliği 
detaylı biçimde dini kaidelerle 
belirlenmiştir. Dolayısıyla kurban 
yerine başka bir ibadetin ikame 
edilmesi doğru değildir. Kurban 
kesmek yerine kurbanın parasını 
dağıtmak, fakirlere gıda yardımı 
yapmak veya namaz kılıp oruç tut-
makla hiç kimse kurban yükümlü-

lüğü yerine getirmiş olmaz. Bu gibi 
yaklaşımların İslam’dan referans 
bulması mümkün değildir” ifadele-
rini kullandı.

Vakfın milletin kurban vekâ-
letlerini emanet bilinci ve büyük 
bir hassasiyetle yürüttüğünü ve 
İslam’ın esaslarına uygun olarak 
yerine getirdiğini ifade eden Erbaş, 
“Geçtiğimiz yıl vakfımıza emanet 
edilen 747 bin 52 hisse kurban, yurt 

içinde 81 ilde, yurt dışında 78 ülke 
ve 348 bölgede kesilerek aralarında 
1 milyon 50 bin Filistinli karde-
şimizin de bulunduğu toplam 34 
milyon 737 bin 918 kişiye ulaştırıldı. 
1993’ten bugüne kadar vakfımıza 
emanet edilen 5 milyon 409 bin 310 
hisse kurban, büyük bir titizlikle 
kesilerek dünyada milyonlarca 
ihtiyaç sahibine bayram sevinci 
yaşattı” bilgisini verdi.

 T.C. ÇANAKKALE 
1. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2025/154 Esas 21/04/2025 

Çanakkale ili Merkez ilçesi Namık 
Kemal Mahallesi 86 ada 14 parsel 
sayılı taşınmazın 3/4 hisse maliki 
Nesim oğlu Vaster’e Çanakkale Sulh 
Hukuk Mahkemesi’nin 2014/813 Esas 
2015/114 Karar sayılı ilamı ile kayyım 
tayin edildiği, adı geçen hakkında 
bilgisi olanların TMK’nun 33 maddesi 
uyarınca ilan tarihinden itibaren 6 ay 
içerisinde Çanakkale 1. Asliye Hukuk 
Mahkemesi’nin 2025/154 Esas sayılı 
dava dosyasına başvurmaları ve bilgi 
vermeleri, bu süre içerisinde ortaya 
çıkmaz ya da kendisinden haber 
alınmaz ise Çanakkale ili Merkez 
ilçesi Namık Kemal Mahallesi 86 ada 
14 parsel sayılı taşınmazın 3/4 hisse 
malikiNesim oğlu Vaster’in gaipliğine 
ve malvarlıklarının Hazineye İntikaline 
karar verileceği hususu birinci kez ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210217

 T.C. BAKIRKÖY 
3. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDEN

ESAS NO: 2025/201
Davacı FUNDA BERBEROĞLU, 

MURAT BERBEROĞLU tarafından 
davalı ONUR AIR TAŞIMACILIK 
ANONİM ŞİRKETİ aleyhine açılan İflas 
(Doğrudan Alacaklı Tarafından Talep 
Edilen İflas (İİK 177)) davası nedeniyle;

Açılan bu davanın yargılaması 
24/04/2025 günü saat 10:55’e 
bırakılmıştır. İİK.nun 177/2 ve 178/2 
maddeleri atfıyla İİK 166/2. maddesi ve 
fıkrasındaki usulle alacaklıların, itiraz 
etmek isteyenlerin ve davaya katılmak 
isteyenlerin ilandan itibaren 15 gün 
içinde mahkememize müracaat etmeleri 
ilanen tebliğ olunur.21.04.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210375

 T.C. KARACABEY
3. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İ L A N
Sayı : 2024/331 Esas
Davaya konu edilen Bursa ili 

Karacabey İlçesi Sırabademler 
mahallesi 827 ada 6 parsel sayılı 
taşınmazın maliki İsmail Kızı Mihriban 
hakkında bilgisi bulunan kişilerin işbu 
ilanın gazatede yayınlandığı tarihten 
itibaren 6 ay içerisinde Mahkememize 
başvurmaları gerektiği hususu TMK’nun 
33/2 ve 3 maddeleri gereğince ilanen 
tebliğ olunur.17.04.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210542

 T.C. KARACABEY
3. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İ L A N
Sayı : 2024/358 Esas
Davaya konu edilen Bursa ili, 

Karacabey ilçesi Drama mahallesi 226 
ada 13 parsel sayılı taşınmazın eski 
maliki Esma oğlu Yahya hakkında bilgisi 
bulunan kişilerin işbu ilanın gazatede 
yayınlandığı tarihten itibaren 6 ay 
içerisinde Mahkememize başvurmaları 
gerektiği hususu TMK’nun 33/2 ve 
3 maddeleri gereğince ilanen tebliğ 
olunur.17/04/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210529

VEKÂLETLE KURBAN KESIM 
BEDELI BELIRLENDI

Bütün 
ibadetlerde 

olduğu gibi kurbanda da 
asıl olanın takva olduğunu 
belirten Erbaş, “Bir ibadet 

olması yönüyle kurban hem öz 
hem de biçim bakımından derin 

anlam ve hikmetler barın-
dırmaktadır” ifadelerini 

kullandı.



T.C. DENİZLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/46540 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/46540 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Merkezefendi İlçe, GÜMÜŞÇAY Mahalle/Köy, 

CİNKAYA Mevkii, 807 Ada, 1 Parsel, 8 Nolu Bağımsız BölümM22A22A1A Pafta 
, 807ada 1 parselde kayıtlı 3355,00 m2 alanlıarsavasıflı taşınmazda;B Blok 
, 1. kat , 93/3355 arsa paylı , 8 B.B. NolumeskenintamamıFatma AKYOLadına 
kayıtlıdır. Taşınmaz üzerinde; A,B, C bloklardan oluşanKasr-ı ÖzdenSitesi 
bulunmaktadır.Sitede binalar dışındaki alan bahçe, yürüyüş yolları ve açık yüzme 
havuzuşeklindedir. A Blokta 12, B blokta 12ve C blokta 12 bağımsız bölüm olmak 
üzere SitedeTOPLAMDA 36 bağımsız bölüm bulunmaktadır.Kıymet takdirine 
konu bağımsız bölümsitedeB bloktadır.B blok ; Bodrum+ zemin kat+2 normal katlı 
betonarme tarzda yapılmışbinadır.BinadaBodrum kattaortak alanlar, zemin katta; 
1,2,3,4 B.B. Nolu meskenler , 1. Normal katta 5,6,7,8B.B. Nolu meskenler, 2. 
Normal katta ; 9,10,11,12 B.B. Nolu meskenlervardır. Binadaasansör vardır.Bina 
ana giriş kapısıçelik kapı olup , merdivenler mermer kaplamalı , merdiven boşluğu 
duvar ve tavanı Alçı sıvalı- badanalıdır.Merdivenler aliminyum doğ.lı korkulukludur. 
Bina III. Sınıf B Grubu yapılara girmektedir. Taşınmazın içinde bulunan bina için 
; 11/08/2020 tarihli 599- sayılı İlk yapı Ruhsatı,26/01/2021 tarihli 1303- sayılıİsim 
DeğişikliğiYapı Ruhsatı alınmıştır.09/05/2022 tarihli 316- sayılıYapı Kullanım İzin 
Belgesi alınmıştır.

8 B.B. Nolu mesken ; Binada1. Normal katta olup ;115,56 m2 NET (130,59 m2 
brüt ) inşaat alanlıdır.Daire ; 3 oda, salon, mutfak, genel banyo,wc.+lav., koridor,1 
adet balkondan oluşmaktadır. Daire giriş kapısı çelik ,daire içi kapılar ahşap doğ.lı- 
lake kaplamalıdır. Dış cephe kapı vepencereleri siyahrenkli plastik Doğ.lıdır.Duvarlar 
alçı sıvalı- kağıt kaplamalı , tavan alçısıvalı-asma tavanlı- spot aydınlatmalı- saten 
badanalıdır.Isıtma yerden ısıtmalı bireysel doğalgaz kombilidir.Bu sebeplezemin 
yerden ısıtma seramiği kaplamalıdır. Banyovewc. De duvarlar ve zemin seramik 
kaplamalıdır. Vestiyer MDF doğ.lıdır. Balkon cam balkonla kapatılmıştır.Mutfakta 
tezgahgranitdolaplarMDF doğ.lıdır. Banyodahiltonlavabo ,duşakabin,klozetvardır.
Yüklük sabit dolapları MDF. Doğ.lıdır.

Bulunduğu mevkii olarak taşınmaz ; GümüşçayMah. De4226-4241 sokağa 
ve Ucuzoğlu Caddesine cepheli site içindedir. Şirintepe Konutları karaşısında , 
Çiğdem Caddesine ve Gümüşler Bulvarınayakın Merkezefendi Kaymakamlığına 
,Denizli Anadolu İmam Hatip Lisesineyakın konumdadır. Konum itibariyle 
tümbelediye hizmetlerinden yararlanmaktadır.Ulaşımı rahatTEK,PTT hizmetlerinden 
yararlanmaktadır.

Adresi: Gümüşçay Mah, 4226 Sok. Kasrı Özden SitesiKat 1 Daire: 8 Merkezefendi/ 
Denizli Merkezefendi / DENİZLİ

Yüzölçümü : 3.355,00 m2
Arsa Payı : 93/3355
İmar Durumu : 
Merkezefendi İlçesi Uygulama İmar planı dahilinde ;Konut alanında, ayrık nizamlı 

, 3 kat müsadelidir. Bina yüksekliği = İmar yön. 28. Madde,TAKS/KAKS = 0,40/1,20, 
Bina derinliği =Kroki,Ön bahçe çekme mesafesi = 5,00 m. ,Komşu mesafeler = 3,00 
m.şeklindedir. Taşınmazüzerindeki binalarimar planı yapılaşma şartlarına uygun 
olarak yapılmıştır.

Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 10:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:33

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 10:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 10:33

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir. 18/04/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210547

T.C. ESKİŞEHİR SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/188 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Mahkemece ortaklığın giderilmesi suretiyle satışına karar verilen aşağıda cins, 

miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/188 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehi ili Odunpazarı ilçesi Türkmentokat Mahallesi 4767 ada 3 

parselde tarla olarak kayıtlıdır Keşif sırasında mısır ekili vaziyette olduğu görülmüştür 
Yerleşim yerine 2 km mesafede yer almakta ve yer altı kuyusu ile kısıtlı sulama 
imkanı mevcut olup düze yakın hafif eğimli kumlu killi toprakyapısında sulanabilir 
tarım arazisidir.

Adresi : Türkmentokat Mahallesi 4767 Ada 3 ParselOdunpazarı/ ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 18.290,30 m2
İmar Durumu : Belediye sınırları içerisinde imar planı dışında plansız alanda 

kalmaktadır.
Kıymeti : 4.024.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
3083 Sayılı Yasanın 6.maddesi gereğince kısıtlıdır. İşbu parsel Mahmudiye ovası 

koruma alanı içerisinde kalmaktadır. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik 
alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 Sayılı Kanun kapsamında izin alınmadan 
tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 10:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 10:20

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2025 - 10:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2025 - 10:20

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210693
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GÜNCEL

İSTANBUL’DA DÜZENLENEN OPERASYONDA 801,5 KILOGRAM “METAMFETAMIN” ELE GEÇIRILDIĞINI, 
ZEHIR TACIRI 2 ŞÜPHELININ YAKALANDIĞINI BILDIREN İÇIŞLERI BAKANI YERLIKAYA, “ZEHIR TACIRLE-
RIYLE ÜLKEMIZ VE INSANLIK ADINA MÜCADELE ETMEYE DEVAM EDECEĞIZ” IFADESINI KULLANDI.

Zehir tacirleriyle  
mücadeleye devam 

İ

İstanbul ve İzmir’de silahlı terör örgütü 
DEAŞ’a yönelik operasyonda 13 şüpheli gö-

zaltına alındı.  İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı Terör Suçları Soruşturma Bürosu tarafından 
yürütülen soruşturma kapsamında, İstan-
bul’da faaliyet gösteren ve DEAŞ silahlı terör 
örgütü ile bağlantılı oldukları değerlendirilen 
20 şüpheliye yönelik 22 Nisan’da operasyon 
düzenlendi. Operasyonda 14 şüpheli yakala-
nırken, firari 6 kişiyi yakalama çalışmaları ise 
sürüyor. Öte yandan, İzmir Cumhuriyet Baş-
savcılığı Terör ve Örgütlü Suçlar Soruşturma 
Bürosu tarafından, sosyal medya üzerinden te-
rör örgütü DEAŞ propagandası yapan ve örgüte 
fon topladığı belirlenen 12’si Suriyeli 15 şüpheli 
hakkında gözaltı kararı verildi. Polis ekiplerin-
ce belirlenen adreslere düzenlenen operasyon-
da 13 şüpheli yakalandı. (AA-DHA)

Afyonkarahisar’da hakkında kesinleşmiş 
hapis cezası bulunan firari FETÖ hüküm-

lüsü eski astsubay yakalandı. Afyon-
karahisar İl Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele ve İstihbarat Şubesi ekipleri, 
kentte aranan kişilerin yakalanmasına 

yönelik çalışma yürüttü. Ekipler, “silahlı 
terör örgütüne üye olma” suçundan 12 

yıl 6 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
eski astsubay F.B’yi Erenler Mahallesi’nde 

yakaladı. FETÖ’nün sözde “mahrem 
askeri” yapılanmasında yer alan hüküm-

lü, emniyetteki işlemlerinin ardından 
cezaevine teslim edildi. (AA)

İSTANBUL VE İZMIR'DE 27 DEAŞ'LI YAKALANDIFIRARI FETÖ 
HÜKÜMLÜSÜ 

ESKI ASTSUBAY 
TUTUKLANDI

çişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, İstan-

bul’da düzenlenen 
operasyonda 801,5 

kilogram “metamfeta-
min” ele geçirildiğini, 
zehir taciri 2 şüphelinin 
yakalandığını bildirdi. 
Bakan Yerlikaya, sosyal 
medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, 
operasyonun, Gazios-
manpaşa Cumhuriyet 
Başsavcılığı ile Emniyet 
Genel Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Başkan-
lığı koordinesinde, İstanbul İl 
Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğünce gerçekleştirildiğini 
kaydetti.  Bakan Yerlikaya, 

Arnavutköy’de düzenlenen 
operasyonda, 29 parça hâlinde 
773 kilogram sıvı metamfetamin 
ile kristal hâlde 28,5 kilogram 

metamfetamin 
uyuşturucu madde-
si ele geçirildiğini ve 
zehir taciri 2 şüphe-
linin yakalandığını 
belirtti.  Operasyonu 
koordine eden Ga-
ziosmanpaşa Cum-
huriyet Başsavcı-
lığını ve görev alan 

polisleri tebrik eden Yerlikaya, 
“Uyuşturucu, insanlığın en 
büyük düşmanıdır. Buna cüret 
eden zehir tacirleriyle ülkemiz 
ve insanlık adına mücadele et-
meye devam edeceğiz” ifadesini 
kullandı. (AA)
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TEHDİT ETMEDİM
ÖZÜR DİLİYORUM

K

“Yenidoğan çetesi” davasında savcıyı tehdit ettiği iddiasıyla yargı-
lanan tutuklu sanık Mustafa Kemal Zengin, savunmasında “Savcı-
ya sadece insanların cinnet anında neler yapabileceğini söyledim. 
Tehdit etmedim. Bu konuda özür diliyorum” diye konuştu.   

amuoyunda 
‘yenidoğan çetesi’ 

davası olarak bili-
nen, bebek hastaları 

önceden anlaştıkları özel has-
tanelerin yenidoğan ünitelerine 
sevk edip ölümlerine neden 
oldukları ve haksız kazanç 
sağladıkları öne sürülen 29’u 
tutuklu 58 sanığın yargılandığı 
davanın 4’üncü duruşmasına 
dün devam edildi. Duruşma saat 
11.00 sıralarında başladı. 

‘Motivasyon parası’ 
Bakırköy 22. Ağır Ceza Mah-

kemesinde adliyenin konferans 
salonunda görülen duruş-

ma saat 11.00 sıralarında 
başladı. Duruşmaya doktor 
Fırat Sarı’nın da araların-
da bulunduğu 30 tutuklu 
sanıkla bazı tutuksuz 

sanıklar, müştekiler ve avukat-
lar katıldı.  Tutuklu sanık, idari 
amir Remzi Karaca suçlamaları 
kabul etmediğini söyleyerek 
“Benim görevim 112 tarafından 
gelen hastaların bilgilerini dok-
tora iletmektir. Doktorun hasta 
kabul etme ya da etmeme kararı 
sonrası bunu 112 servisine ilet-
mektir. Bazen bazı hastalar bize 
ait ambulansla gelmek istiyordu 
hastaneye. O durumda biz has-
tadan para alıyoruz; ama sevkle 
gelecekse 112 ile geliyor ve ücret 
alınmıyor. Eğer bizim ambulans 
hizmetimizi kullanacaksa 112’yi 
arayıp haber veriyorduk” dedi. 
Ayrıca sanık savunmasının 
devamında “Fırat Hoca bize, ‘Size 
prim vereceğim’ dedi. Bu nedenle 
Mert üzerinden bize düzenli ola-
rak ufak miktarlarda motivas-

yon parası gönderirdi” dedi. 
Savcıyı tehdit ettiği iddiasıyla 

yargılanan tutuklu sanık Mus-
tafa Kemal Zengin, savunma-
sında “Bir akşam Aylin Hanım’a 
dedim ki bakın burada bir sorun 
var ‘Bu soruşturma savcısı ne 
yapıyor’ dedim. Savcı akşam 
mesaj atmış sosyal medyadan 
‘Ben bir dosyada çok yalnız 
kaldım gel görüşelim’ demiş. 
Savcının çekindiğini düşün-
düm, çikolata alıp gittik savcıya 
serzenişte bulundum. Savcıya 
sadece insanların cinnet anında 
neler yapabileceğini söyledim. 

Tehdit etmedim kimseyi. 
Yanlış üslup doğru sözün 
katiliymiş. Ben üslubumdan 
dolayı bu noktaya düştüm 
bu konuda özür diliyorum” 
diye konuştu. (DHA)

ERKEN SEÇİM 
DÖNEMİ KAPANDI

Muhalefet ve medyasının her 
fırsatta Cumhur ittifakında 
fitne yaratma çabası iktidara 
gelmek için başka seçenek-

lerinin kalmadığının ispatıdır aslında. 
MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 14 ve 17 
Nisan’da yaptığı açıklamalarında Ekrem 
İmamoğlu hakkındaki soruşturma ve 
CHP’ye kayyum atanması iddialarıyla 
sokak arayışlarına hız verme giri-
şimlerini dikkate alan açıklamalarını 
çarpıtanlar her ne hikmetse öğrencileri 
sokağa dökme teşebbüslerine ve imza 
toplayarak erken seçim dayatmalarına 
gösterdiği tepkiyi hasıraltı ettiler. 

Terörsüz Türkiye hedefinin gerçekle-
mesinden rahatsızlık duyan ve bunu da 
oy avcılığına dönüştürmeye çalışan CHP 
ve medyasının son fitne arayışı da MHP 
ile uzun süredir hiçbir irtibatının olmadı-
ğını ve aldığı bir duyum ya da haber üze-
rinden konuşmadığını söyleyen Müm-
tazer Türköne’nin “erken seçim olacak” 
sözlerini MHP’nin düşüncesiymiş gibi 
servis etmek oldu. 

Erken seçimle yatıp erken seçimle 
kalkan CHP ve medyasının bu fitne 
arayışı da yatsıyı görmeden son buldu. 
Türkiye’nin hala parlamenter sistemle 
yönetildiği, iktidarın da koalisyon hükü-
meti olduğunu zanneden “geride kalmış 
sol mecra” 24 Haziran 2018 tarihinden 
sonra kesintisiz bir istikrar döneminin 
başladığını derk edemedi.

Türkiye parlamenter sistemle yö-
netildiği ve koalisyon hükümetlerinin 
kurulduğu dönemlerde “erken seçim” 
telaffuzlarının sık kullanıldığı bir siyasi 
atmosferle iç içe yaşıyordu. Her an 
“seçim olacak” tedirginliği tüm alana 
sirayet ediyor, dolayısıyla da ne siyasi 
ne de ekonomik istikrar aradığı ortamı 
bulamıyordu. 

Çok partili siyasi hayat geçişten AK 
Partinin tek başına iktidar olduğu 2002 
yılına kadar ortalama hükümetlerin 
görev süresi 1 yıl 3 aydı. En uzun koalis-
yon hükümetinin olduğu DSP-MHP-A-
NAP’ın hükümeti ise 3,5 yıl sürdü.

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin siyasi 

hayatında iki kez yaptığı erken seçim 
çağrısından ilki bu süreçte yer aldı. 
DSP’nin ortadan ikiye ayrıldığı, Türki-
ye’ye dışarıdan siyasi müdahalelerin 
yapılmaya çalışıldığı, ekonomi üzerinden 
kıskaca alındığı bir dönemde “Türki-
ye’de iktidarı küresel emperyalizm 
değil millet belirler” anlayışıyla Tür-
kiye’yi erken seçime götürdü. Maksat, 
siyasi ve ekonomik istikrarın millet 
eliyle sağlanması ve dış müdahalele-
rin önünü kesmekti.

16 Nisan 2017 referandumuyla geç-
mişte yaşanan siyasi krizlerden medet 
uman demokrasi dışı arayışların son 
bulması için Cumhurbaşkanlığı Hükü-
met sistemine geçildi. Ancak CHP bu 
referandumu meşru kabul etmedi, yok 
saydı, antidemokratik yolların önünü 
açar nitelikte siyasi kriz üretecek bir dil 
kullanmaya başladı.

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin ikinci 
“erken seçim” talebi de böyle bir zaman-
da geldi. 24 Haziran 2018 seçimleriyle 
hem Türk milleti 16 Nisan referandumu-
nu tasdik etti hem de Cumhurbaşkanlığı 
Hükümet Sisteminin ilk seçimi yapıldı. 
MHP Lideri Bahçeli’nin seçim çağrısı 
ikinci kez siyasi istikrarın önünü açtı.

Türkiye, Türk milletinin 5 yıllığına 
onay verdiği ve bunu da yüzde 50+1 ile 
pekiştirdiği Cumhurbaşkanlığı Hükü-
met Sistemine güçlü bir adım attı. Ba-
şını CHP’nin çektiği muhalefetin artık 
erken seçimi gündeme getirmesinin 
yolu tamamen kapandı. Ancak muha-
lefetin erken seçim üzerinden oluştur-
duğu kof beklenti bir türlü tükenmek 
bilmedi. Bunu da “MHP Lideri Bahçeli 
erken seçim isteyecek” fitnesiyle bes-
lemeye yeltendi.

MHP Lideri’nin bugüne kadar 
ki iki erken seçim çağrısının arka 
planında; siyasi-ekonomik istikrarın 
sağlanması ve dış müdahalelerin 
önünü kesmek vardı. 

Türkiye’nin bölgesinde liderliğini his-
settirdiği, küresel ölçekte sözünü dinlet-
tiği, 40 yıllık terör prangasını kırmasının 
an meselesi olduğu, tüm badirelere 
rağmen ekonomik istikrarın planlandığı 
şekilde ilerlediği bir dönemde “erken 
seçim” tantanası koparmak siyasi ve 
ekonomik istikrarı hedef almaktır. CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel Türkiye’yi 
dışarıya şikâyet ederek siyasi istik-
rarı hedef alıyor, Hazine ve Maliye 
bakanını itibarsızlaştırmaya çalışarak 
ekonomik istikrarı baltalıyor, sokak 
çağrıları ve boykotları da mühimmat 
olarak kullanıyor. CHP, Türkiye’yi 
geriden takip ettiği için eski çamların 
bardak olduğunu göremiyor. 

KADIR YILDIZ 

www.turkegitimsen.org.tr
Türk Eğitim-Sen, Türkiye Kamu-Sen Üyesidir.

Türkiye Cumhuriyeti'ni kuran Türkiye halkına Türk milleti denir”
                                                                                                                                  (Atatürk 1930)

“Egemenlik, kayıtsız şartsız Milletindir.”
                                                                                                                (T.C. Anayasası Madde 6)

Milli Mücadelenin komuta karargahı, 
millet iradesinin sarsılmaz kalesi,
Türkiye Cumhuriyeti Devleti’nin kurucu iradesi;

TBMM 105 YAŞINDA

23 NİSAN
ULUSAL EGEMENLİK VE

 ÇOCUK BAYRAMI
KUTLU OLSUN

Küçükçekmece Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde, Jandarma Ge-

nel Komutanlığı Siber Suçlarla Mücadele 
Daire Başkanlığı ile İstanbul İl Jandarma 
Komutanlığı Siber Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü tarafından yürütülen 
soruşturma kapsamında, sosyal medya 
platformları üzerinden yüksek kazanç 
vaadiyle sahte reklamlar yaparak 
binlerce vatandaşın dolandırıldığı be-
lirlendi.  Jandarma ekiplerince, "nitelikli 
dolandırıcılık" ve "suçtan kaynaklanan 
mal varlığı değerlerini aklama" suçlarını 
işlediği belirlenen şüphelilerin yakalan-
masına yönelik İstanbul, Kayseri, Ankara, 
Kırıkkale, Yozgat, Adıyaman, Şanlıurfa, 
Adana, Trabzon ve Kırşehir'de eş zamanlı 
olarak "Siberağ" operasyonu düzenlen-
di.  Operasyonda 20 şüpheli gözaltına 
alınırken, çok sayıda dijital materyal de 
ele geçirildi. Jandarmadaki işlemlerinin 
ardından adli makamlara sevk edilen 20 
şüpheliden 15'i tutuklandı. (AA)

Diyarbakır İl Emniyet Müdürlü-
ğünden yapılan açıklamada, KOM 

Şube Müdürlüğü görevlilerince, Çınar 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde 
yapılan çalışmalarda Irak'tan çok sayı-
da silah getirerek suç gruplarına silah 
temin edeceği tespit edilen şüphelilere 
yönelik çalışma yürütüldüğü bildirildi. 
Çalışmada, ekiplerce şüphelilerin 
kullandığı yabancı plakalı aracın Çınar 
ilçesinde durdurulduğu kaydedilen 
açıklamada, aracın gizli bölme-
lerine saklanmış 8 Kalaş-
nikof piyade tüfeği, 19 
ruhsatsız tabanca 
ele geçirildiği, 2'si 
yabancı uyruklu 
3 şüphelinin 
yakalandığı 
bildirildi.(AA)

‘Siberağ’ 
operasyonu:
15 şüpheli 
tutuklandı

Diyarbakır’da 
âdeta 
cephanelik 
ele geçirildi
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Bir gün ihtiyarın biri yolda bir 
avcı görür. Avcının omzun-
da tüfeği, elinde ucu çatallı 
demir bir alet, bir ağ ve 

torbada tezek vardır. Hani şu yakıt 
olarak kullanılan hayvan pisliği. 
Yanında bir de köpeği. İhtiyar, avcıyı 
böyle teçhizatlı görünce meraklanır 
ve sorar: 

“Oğlum, tüfeği anladık, onunla 
avı vurursun. Peki, bu köpek ne  
işe yarıyor?” 

Avcı cevap verir: “Av uzak bir 
yere düşerse, mesela uçuruma, 
köpek gider onu bulup getirir.” 

İhtiyar bu kez demir çubuğu işa-
ret eder: “Peki, bu ne için?” 

Avcı anlatır: “Av mağara gibi dar 
bir yere girerse, bu demiri sokar, 
kancasıyla çeker çıkarırız.” 

İhtiyar, torbadaki tezeği gösterip 
sorar: “Oğlum, bu tezek ne işe 
yarıyor?” 

Avcı sakin sakin açıklar: “Bazen 
av girdiği yerden çıkmaz. Tezeği 
yakar, dumanını mağaraya salarız; 
tütsü gibi, av öyle çıkar.” 

İhtiyar hâlâ meraklı: “Tamam, 
onu da anladık. Peki, bu ağ ne için?” 

Avcı, “Av dışarı çıkınca üzerine 
atarsın, kımıldayamaz,” der. 

İhtiyar bunları duyunca şöyle der: 
“E oğul, Allah kimseyi senin eline 
düşürmesin!” 

CHP ve onun kuyruğuna takılmış 
propaganda merkezlerinin ürettiği 
kirli algıları her gördüğümde, aklıma 
şu Erzurum fıkrası gelir. Kendile-
rine alan açmak ve haklı çıkmak 
için öyle propaganda yöntemlerine 
başvuruyorlar ki, inanın aklınız şa-
şar kalır. Olanı “olmadı” olmayanı 
“oldu” diye gösterme konusunda en 
ufak bir utanma belirtisi göstermi-
yorlar. Bir konuyu kendi çıkarlarına 
göre çarpıtmak için yalan, iftira ve 
manipülasyonu pervasızca mal-
zeme yapmaktan çekinmiyorlar. 
Bir meselenin posası çıkana dek 
üzerinde tepiniyorlar. Gerçeğin ne 
olduğu onları ilgilendirmez; yeter ki 
halkın duygu ve düşünceleri sonuna 
kadar istismar edilsin. İşte bu yüz-
den, onların propaganda şeytanlığını 
görünce, “Allah kimseyi senin eline 
düşürmesin!” diyoruz.

Yeter ki bir konunun ucundan 
tutsunlar; aman Allah’ım, nasıl bir 
azim, nasıl bir şevk! Adeta sefer-

berlik ilan ederler. Niyet okumaları, 
temennileri bitmek bilmez. Hedefe 
koydukları bir kişiyi, kurumu ya da 
yapıyı etkisiz hale getirmek için her 
yolu mübah görürler. Senaryoyu 
anında yazar, figüranları hemen 
sahneye çıkarırlar.

Mesela, en büyük hayalleri Cum-
hur İttifakı’nı bölmek ve AK Parti 
ile MHP’yi birbirinden koparmak-
tır. İttifak kurulduğundan beri bu 
hayallerine ulaşmak için her yolu 
denediler. Aralarına nifak tohumu 
ekmek, iftira ve yalan üretmekten 
geri durmadılar. Elbette siyasetin 
rekabetinde rakibi yenmek, etkisiz 
hale getirmek vardır. Ancak bun-
ların yaptıkları siyasi ahlakla asla 
bağdaşmıyor. Bizim vurgulamak 
istediğimiz tam da budur. 

“Hedefimize ulaşalım 
da nasıl olursa olsun” 
mantığı, toplumda kaosu 
ve kargaşayı tetikler; ya-
lan ve iftirayla manipüle 
edilmiş kitlelerin sağlıklı 
kararlar alması mümkün 
müdür?

Son zamanlardan iki 
tane siyasi örnek vermek 
istiyorum.

Mesela MHP Lideri Sa-
yın Devlet Bahçeli İBB’ye 
yapılan operasyonlarla il-
gili “İstanbul Büyükşehir 

Belediyesi’ni saran hırsızlık, rüşvet 
ve yolsuzluk iddialarından dolayı 
Silivri Cezaevi’nde bulunan zanlı 
Ekrem İmamoğlu’yla ilgili mahke-
me süreçlerinin ivedilikle görüşülüp 
karara bağlanması gerekmektedir. 
Tanık ifadeleri, sarih ve sahici delil-
lerle birlikte diğer sair bilgi, belge ve 
bulguların dava dosyasına eksiksiz 
ilavesinin yapılması suretiyle ko-
vuşturma etapları tamamlanmalı, 
şayet zanlı Ekrem İmamoğlu suç-
suzsa beratı, değilse tecziyesi ma-
şeri vicdana muvafık halde mutlaka 
ve olabilecek en kısa sürede temin 
edilmelidir.” Açıklamasını yapıyor. 

CHP’nin medya unsurları, gün-
lerdir bu açıklamadan “Ekrem İma-
moğlu berat etmeli dedi” sonucunu 

çıkararak 24 saat bu propagandayı 
yaptı. Benim bu açıklamayı değer-
lendirdiğim yazıma da aynı muame-
leyi reva gördüler. Dünyaya yalnızca 
kendi çıkar penceresinden bak-
tıkları için “hukuk, adalet ve ceza” 
kavramlarını sadece kendi menfa-
atleri doğrultusunda yorumluyorlar.

Geçtiğimiz günlerde Mümtazer 
Türköne’nin bir röportajını bu he-
defleri doğrultusunda kullanmaları, 
ikinci örneğimi oluşturuyor. 
Bir haber sayfasında verdiği röpor-
tajda, “Benim öngörüm şöyle: Erdo-
ğan çözüm sürecini baltalayacak, 
gelişmesini engelleyecek. Bahçeli de 
bunun üzerine Türkiye’yi erken se-
çime götürecek” ifadelerini kullanan 
Mümtazer Türköne’nin bu sözleri, 

ısrarla MHP adına yapıl-
mış gibi lanse edildi.

Benzer bir çarpıtma-
yı, Türköne’nin geçmiş 
açıklamalarında da yap-
mışlardı. Her anlamda 
özgüveni yüksek olan 
MHP’nin, kamuoyuna 
yapacağı açıklamalarda 
Mümtazer Türköne’yi 
aracı yapmayacağını 
idrak edemeyecek ka-
dar cahilce bir yaklaşım 
içindeler. Bu konuda 
cahil oldukları kesin 
ama her açıklamayı 

nifak tohumu olarak kullanmayı 
düşünecek kadar da kurnazlık pe-
şinde oldukları için böyle zavallı hale 
düşüyorlar. 

Mümtazer Türköne, hükümete 
yönelik öfkesini bir türlü dindireme-
diği için sürekli intikam duygusuyla 
açıklamalar yapmakta ve yazılar 
kaleme almaktadır. Ancak onun 
hiçbir açıklaması MHP’yi bağlama-
maktadır. Türköne, muhalefetin 
vitrinine çıkmak adına bireysel 
değerlendirmelerde bulunmakta, 
bu yolla gündemde kalmaya çalış-
maktadır.

Dikkat edilecek olursa, onun 
açıklamalarını sürekli gündeme 
taşıyanlar da genellikle CHP yanlısı 
medya organlarıdır.

MHP’ye karşı yıllar boyunca kin 
ve nefretle kara propaganda yü-
rüten Yeniçağ Gazetesi’nin, “Müm-
taz’er Türköne çok yakında yazı-
larıyla YENİÇAĞ’da” duyurusunu 
yapması ise bu ilişkinin yeni bir bo-
yut kazandığını açıkça göstermek-
tedir. CHP avukatlığı nedeniyle AK 
Parti’den ihraç edilen eski milletve-
kili Hüseyin Kocabıyık’ın, “Profesör 
Mümtazer Türköne’nin Yeniçağ 
gazetesinde köşe yazmaya başla-
masını sevinçle öğrendim. Ülkemi-
zin çok değerli bir bilim ve düşünce 
adamı olan Mümtazer Hoca’nın, 
Yeniçağ gazetesinde köşe yazması 
ve fikirlerini toplumla günlük olarak 
paylaşması gerçek bir gazetecilik 
başarısıdır. Hayırlı, uğurlu olsun.” 
şeklindeki açıklaması da bu ilişkiler 
ağını gözler önüne sermeye yeterli-
dir. MHP Lideri Sayın Devlet Bahçe-
li’de zaten Mümtazer Türköne gibiler 
üzerinden oluşturulan propaganda-
lara son noktayı “Erken seçim yalan 
ve yaygarasıyla partimizi tartış-
maya yeltenen, küçücük akıllarıyla 
niyet okuyuculuğuna teşebbüs 
eden çürüklerin hevesleri boşuna-
dır. Milliyetçi Hareket Partisi’nin ve 
Cumhur İttifakı’nın kararı kesindir, 
seçimler zamanında yapılacak ve 
bundan da asla taviz verilmeyecek-
tir.” Sözleriyle koymuştur.

CHP medyası bir konuya yo-
ğunlaşıyorsa, orada mutlaka bir 
gerçeğin üstü örtülüyor demektir. 
CHP medyası kirli algılarla etrafını 
örüyordur dikkatli olun. Her daim 
gerçeği arayın.

CHP MEDYASININ KARA 
PROPAGANDA AZMİ 

VE SEFERBERLİĞİ

MMllet egemenllğğnnn tarrhhmmzdekk dönüm noktası,

Türkkye Büyük MMllet Mecllss’nnn açılışının

 105. yıl dönümünde

 Gazz Mustafa Kemal Atatürk’ün,
geleceğğmmzzn en kıymetll varlığı olan çocuklarımıza armağanı
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MHP Lideri Devlet Bahçeli, “Erken seçim yalan ve yaygarasıyla 
partimizi tartışmaya yeltenen, küçücük akıllarıyla niyet 

okuyuculuğuna teşebbüs eden çürüklerin hevesleri boşunadır. 
MHP ve Cumhur İttifakı’nın kararı kesindir, seçimler zamanında 

yapılacak ve bundan da asla taviz verilmeyecektir” dedi.

Küçük akıllarıyla niyet okuyuculuğu yapanlara mesaj:

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 23 Nisan mesajında, “Sevgili 
çocuklarımızın ve bugünün kendilerine ithaf edildiği dünya-
daki bütün çocukların 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nı kutluyorum” ifadelerini kullandı. “Gerçek ve kalıcı 

barış, huzur, mutluluk ve kardeşlik diliyorum” diyen Bahçeli, şunları söyledi: 
Yüzyıllarca hüküm sürdüğümüz coğrafyalarda, varlığını feda ederek huzur 
içinde yatan meçhul kahramanların muhterem hatıralarını minnetle yâd 
ediyorum. Türkiye Cumhuriyeti’nde hayat ve vücut bulmamızı sağlayan 
kahraman nesilleri, aziz şehitlerimizi, bu kutlu Meclisi emanet eden Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ü, ilk Meclisin muhterem üyelerini, ebediyete irtihal 
etmiş tüm milletvekillerini rahmetle anıyorum. Bu düşüncelerle Gazi Mec-
lisimizin 105’inci açılış yıl dönümünü iftihar duygularımla kutluyor, aziz 
milletime esenlikler ve selamet dolu yıllar diliyorum.

Kararımız kesin Kararımız kesin 
SEÇSEÇIIMLER MLER 
ZAMANINDAZAMANINDA

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, yazılı açıklamasında, 

“Doğru, dengeli, derinlikli ve 
objektif sonuçlar çıkarıldıktan 
sonra, bununla birlikte ihtiyaç du-
yulan derslerin alınması kaydıyla 
devamlı yanan tarih meşalesi 
hem önümüzü aydınlatacak hem 
de ufuk ötesine ışıklar salacaktır. 
Geçmişini bilmeyen, daha acıklısı, 
geçmişine dudak bükmüş ve yüz 
çevirmiş toplum veya milletlerin 
geleceğin kilitli kapılarını arala-
ması, tarih mizanında hayat ve 
varlık iddiasında bulunması akla 
ziyan bir beklentidir” dedi.

Türkiye’nin, elitist çevrelerin 
direnişine, vesayetçi kesimle-
rin engellemesine; istismarcı, 
inkârcı ve yasakçı anlayışların 
karşı çıkışlarına rağmen kronik 
sorunlarından kurtulma iradesini 
kararlılıkla gösterdiğini kayde-
den Bahçeli, terörsüz Türkiye 
hedefinin, yeni yüzyılın nişanesi 
olduğunu dikkat çekti. Bahçeli, 
Türk milletinin yediden yetmişe 
sürece sahip çıktığını, böylesine 
bir destek varken, demokrasi dışı 
arayışlara özenmenin, suyu bu-
landırmaya çalışmanın ve korku 
yaymanın milli iradeye hakaret 
olduğunu dile getirdi.

Huzur ve kardeşlik  
     rüzgârları

Devlet Bahçeli, açıklamalarına 
şu şekilde devam etti:

Doğudan batıya, kuzeyden 
güneye barış, huzur ve kardeşlik 
rüzgârları esmeye başlamışken, 
bu havayı bozmanın pususuna 
yatmak hıyanete kadar ulaşacak 
yanlıştır. Bölgesel tansiyonun 
tırmandığı, küresel siyasi ve 
ekonomik karmaşanın şiddetli 
fırtınayı andırdığı bir zaman ara-
lığında; hiçbir dış baskı, dayatma 
ve tazyik olmadan, devlet-millet 
dayanışmasıyla husule gelen 
terörsüz Türkiye gayesine adım 
adım ulaşma gayreti son bir asrın 
mucizevi atılımıdır.

Su akacak yatağını bulacaktır. 
Dalgalanan deniz sonunda durula-
caktır. Kül yeniden ateş almaya-
cak, alamayacaktır.

İyi niyetli, adil, azimli, anla-
yışlı, müşfik, hoşgörülü, sabırlı 
ve umutlu diyalog ve iş birliği 
marifetinin refakatinde; aracısız, 
aralıksız, bagajsız, pazarlıksız ve 
gizli gündemsiz temas ve iletişi-
min rehberliğinde hayırlı sonuçlar 
ortaya çıkacaktır.

Kaldı ki samimi arzum ve inan-
cım budur. 

Kongreyi toplayın!
Yakın vadede silahlar gömülüp 

kucaklayıcı ve demokratik siya-
setin perdesi hiç kapanmamak 
üzere açılacaktır. Bu aşamada 
PKK’nın kongresini toplayıp 27 
Şubat İmralı çağrısına binaen 
örgütsel fesih işlemini tamamla-

ması, silahları da Türkiye Cum-
huriyeti’ne teslim etmesi akla ve 
adalete en uygun seçenektir.

Kanlı ve kanunsuz silahlara 
veda insanlık değerlerine vefadır. 
Bu iş daha fazla uzamamalıdır. De-
mir tavında dövülmelidir. Terörsüz 
Türkiye hedefinin gerçekleşmesi 
hususunda müjdeli haberleri sı-
rasıyla almak, Cumhuriyet’in yeni 
yüzyılında milli imkân ve kay-
naklarımızı sosyal ve ekonomik 
kalkınmaya çevirmek, ülkemizi 
baştan ayağa reformlarla sarmak, 
yatırım seferberliğiyle donatmak, 
muasır medeniyetlerin üzerine 
sıçratacak hamleleri el birliğiyle 
yapmak temel ve öncelikli göre-
vimizdir.

Cumhur İttifakı bu görevi 
harfiyen yerine getirmeye inançlı, 
istekli, iradeli, dahası kabiliyetli ve 
yeterlidir.

Hukuk güvenliğimiz  
      tehdit altında

CHP Genel Başkanı’nın ülkemi-
ze karşı tereddütsüz hayata geçir-
diği hücum ve husumet siyasetine 
rağmen bu kurtuluş gerçekleşe-
cektir. CHP’nin muhalefeti Türki-
ye’yi zora sokmak üzerine planlan 
müfrit ve müfsit bir muhalefettir. 
CHP’nin muhalefeti vatanı ve dev-
leti düşürmek maksadına matuf 
karanlık bir siyasettir. Demokrasi 
ve hukuk güvenliğimiz tehdit 
altındadır.

Lise ve üniversite öğrencileri-
mizin arkasına saklanıp sokakları 
kışkırtan, utanmadan rızkı ve 
nimeti boykot eden, daha doğrusu 
milli ekonomiyi ve milli kurumları 
düşmanca hedef alanlar esasında 
Türkiye için bariz bir tehdit hâline 
dönüşmüştür.

CHP Genel Başkanı’nın “savaş 
ilan ederim” açıklaması ise sakat 
bir mantık, basiretsiz ve hatta 
skandal bir hezeyandır. Kime sa-
vaş ilan edeceği, bu savaşı kiminle 
yapacağı, ne için savaşacağı, silah 
ve militan açığını nasıl takviye 
edeceği muamma, muallak ve 
muğlaktır.

Biz buradayız
Özgür Özel’e diyorum ki, dile-

meyiz ama, şartlar başka tercih 
yapmamızı imkânsızlaştırırsa ve 
ısrarla savaş ilanı için muhatap 
arayacaksan biz buradayız, nasıl 
savaşılır, nasıl mücadele edilir, sa-
vaş ilanının vahim sonuçları nasıl 
olur, bihakkın bunu ispat edecek 
kudret ve kırattayız.

Her şeyden önce CHP’nin, 
hukukun üstünlüğüne, gündem-
deki yargı sürecine saygı duyması 
lazımdır.

Sipariş kalabalıklar önünde 
bağırıp çağırmak, kel başa şimşir 
tarak misali, kasket giyip çakma 
ve kiralık traktör sürmek bağım-
sız ve tarafsız Türk mahkemeleri-
ne asla tesir edemeyecektir.

Özgür Özel dingili kırmış, uçu-
ruma savrulmuştur.

Kaos ve kriz siyasetine hız 
vermiştir.

Bunlardan daha dikkat çekeni 
ise iradesini ve siyasetinin kont-
rolünü Türkiye muarızı çevrelerin 
eline ve keyfine korkak şekilde 
terk etmiştir.

Hayâsızlık ve siyasi  
     ahlaksızlık

Özellikle TBMM Genel Kuru-
lunun 16 Nisan 2025 tarihli 77’nci 
birleşiminin açılmasından sonra 
CHP’li Meclis Başkanvekili ile 
CHP’li kâtip üyenin daha önceden 
yapılan bir tertip ve eylem planını 

tatbik ederek hukuksuz, kanun-
suz ve korsan iş ve işlemleri 105 
yıllık maziyi kucaklayıp bugüne 
gelen Gazi Meclisimize karşı çok 
büyük haksızlık, hayâsızlık ve 
siyasi ahlaksızlıktır.

Hakkında verilen kesinleşmiş 
hapis cezası bilinen Can Atalay’la 
ilgili Anayasa Mahkemesinin 
kararının hüküm kısmını okutan 
CHP zihniyeti teamülleri ve iç 
tüzüğü açıkça çiğnemiştir.

Tekraren ifade etmek isterim 
ki, CHP’li Meclis Başkanvekili 
ve CHP’li kâtip üye derhâl istifa 
etmelidir.

Bir başka tedbir olarak, bu ya-
sama yılının sonuna kadar TBMM 
Başkanı, CHP’li Meclis Başkan-
vekiline Genel Kurulu yönetme 
ruhsat ve izni vermekten imtina 
etmelidir.

Milli iradeye ağır saldırı 
Konunun bir mahkûm hak-

kındaki kararı gayrimeşru ve 
gayriahlaki şekilde okutulmasın-
dan daha farklı boyutları vardır. 
TBMM böylesi bir yetki ihlaline ve 
sorumluluk aşımına tesadüf et-
memiştir. Can Atalay ile ilgili oku-
tulan metin, bununla mündemiç 
doğurması ümit edilen hukuksal 
sonuç mutlak butlanla batıldır.

Bir siyaset eskisinin böylesi 
alacakaranlık zamanlarda abuk 
sabuk konuşması da potansiyel 
hazımsızlığını sürekli deşifre 
etmektedir. Gazi Meclisimizin 
105’inci yıl dönümünde vaki 
rezalet milli iradeye ağır saldırı ve 
suikasttır.

Bugün Can Atalay kararını ka-
çak-göçek ve fırsatçılıkla okutan-
lar, yarın Türkiye’nin aleyhine bir 
başka muhtemel tasarruf ve teklifi 
oldubittiye getirerek gündeme 
taşıyabilecektir.

CHP artık tehlikeli bir siyasi 
odaktır. Milli güvenliğimiz ve de-
mokrasi hayatımız adına zehirli bir 
siyasi organdır. İlk Meclisin hatı-
raları CHP’de buharlaşmıştır. Milli 
Mücadele yılları silinip atılmıştır. 
Kuvayımilliye geleneği silindir gibi 
ezilmiştir. Çok daha üzücü olanı 
ise Aziz Atatürk’ün anılarının 
çiğnenmiş olmasıdır. CHP, milli 
egemenliğe karşı gelmiştir.

23 Nisan’ı anlamak için  
      uzaklara gitmeye gerek yok

Bilindiği üzere, 23 Nisan 1920’de 
demokrasi ve millet egemen-
liği tarih sahnesine tam olarak 
çıkmıştır.

Demokrasi ve millet egemenliği 
ancak bu değerlere hürmet ve ria-
yet etmesini bilen milletin ahlaklı 
temsilcileri vasıtasıyla anlam ve 
kalıcılığını bulacaktır. Dünyanın 
o zamanki siyasi ve toplumsal 
ikliminde Meclisimiz taşıdığı eşsiz 
özellikleriyle hem insanlık için ör-
nek hem de Türk tarihi açısından 
ibret, ilham ve ihtiram vesikasıdır. 
Unutmayalım ki, hâkimiyet hav-
zalarımızdan birer birer çekildiği-
miz ızdırap dolu tablo içinde, Türk 
milletinin o dönemdeki en son, en 
etkili hamlesinin adı Büyük Millet 
Meclisidir.

Nihayetinde TBMM; Türk milli-
yetçiliğinin, millet ve vatan sevda-
sının millet iradesiyle buluşması, 
ayrılmamak üzere birleşmesidir.

23 Nisan 1920’nin aziz hatırala-
rını aramak ve anlamak için çok 
uzaklara gitmeye gerek yoktur.

Kuvvetler ayrımı  
      netleşmiştir

19 Mayıs ruhunda tecelli etmiş 
yüksek ülkülerde, isli gaz lam-

balarının ışığında kaleme alınan 
kararlarda, ardı arkası gelmeyen 
sararmış telgraflarda, heyecanla 
toplanılan kongre salonların-
da, asker götüren katarların loş 
vagonlarında, mermi taşıyan 
kağnıların gıcırtılı tekerleklerinde, 
gaile dolu teknelerinde, mektep-
lerden getirilen ve uykusuz gece-
lerle geçen sıralarda, nihai olarak 
şehadetlerle dolu vatan toprak-
larında, Türkiye Büyük Millet 
Meclisini canlı bir şekilde görmek, 
anlamak, tanımak mümkündür, 
her vicdan sahibi için de şeref 
konusudur.

Cumhurbaşkanlığı Hükümet 
Sistemi’yle TBMM daha da etkin-
lik kazanmış, asıl fonksiyonuna 
tam olarak kavuşmuş, denge ve 
denetleme vasfı tescillenmiştir.

İlaveten kuvvetler ayrımı net-
leşmiş, kesinleşmiştir.

TBMM, Türk milletinin alın 
teri, göz nuru, cepheden cepheye 
verdiği kurtuluş mücadelesinin 
ilelebet yaşayacak iradesinin 
mümtaz bir tecelligâhıdır. Gazi 
Meclis, CHP’ye ve müfteri koalis-
yonunun tahriklerine takılma-
dan, daha güçlü, gerçek işlev ve 
tarihi mirasına daha da sahip bir 
mevkiye erişmiştir.

Erken seçim yalan ve yayga-
rasıyla partimizi tartışmaya yel-
tenen, küçücük akıllarıyla niyet 
okuyuculuğuna teşebbüs eden 
çürüklerin hevesleri boşunadır. 
Milliyetçi Hareket Partisi’nin 
ve Cumhur İttifakı’nın kararı 
kesindir, seçimler zamanında 
yapılacak ve bundan da asla taviz 
verilmeyecektir.

23 Nisan 1920 Cuma günü 
Ulus’taki Taş Bina’da milli irade-
nin teşekkülüyle birlikte Türkiye 
Cumhuriyeti’nin temelleri atılmış, 
Kur’an-ı Kerim tilavetleriyle, 
kesilen kurbanlarla, dudaklardan 
dökülen aminlerle, yüreklerden 
kopan dileklerle İlk Meclis tarih 
sahnesindeki muhkem yerini 
almıştı.

TBMM’nin 105’inci yıl dönü-
münde muhterem milletvekilleri-
nin verecekleri her kararda men-
subu oldukları “Gazi Meclis”in 
tarihine, şerefine, namusuna ve 
anlamına uygun hareket etmeleri 
vatan ve mukaddesat borcudur.

Bu Mecliste meşru her görüş 
demokratik sınırlar çerçevesinde 
tıpkı 1920’li yıllarda olduğu gibi 
özgürce seslendirilmelidir.

TBMM, Türk milletinin irade ve 
egemenliğinin temsil kurumudur. 
Egemenlik kayıtsız şartsız mille-
tindir. Milletin önünde ve üstünde 
bir güç yoktur.

Dün yedi düvele meydan 
okuyan, en buhranlı anlarda, en 
ağır şartlarda bile demokrasinin 
erdeminden ayrılmayan Gazi 
Mecliste her fikre cevaz vardır, 
ama ihanete, bölücülüğe, bölün-
meye icazet yoktur, izin yoktur, 
fırsat yoktur. Bu tarihi ve milli ka-
rarlılığa herkesin riayeti samimi 
dileğimdir.

Cumhuriyetimizden üç yıl önce 
açılmış olan TBMM, nasıl ki yeni 
Türk devletinin doğuşunu müj-
delemişse, pırıl pırıl çocuklarımız 
da ülkemizin onurlu ve yüksek 
geleceğini müjdelemektedir.

Bu kutlu günün çocuklarımıza 
armağan edilmesinin en önemli 
nedeni ve gerekçesi de bize kalır-
sa budur.

Milletimiz, bağrından yetişen 
yeni nesillerle varlığını sürdüre-
cek, devletimiz genç kuşaklarla 
geleceğe umutla bakmaya devam 
edecektir.

Türk ile Kürt arası-

na nifak tohumları saçmak 

için on yıllardır müsait ortam ve 

durum kollayan iç ve dış odakların 

uykuları kaçmakta, rahatsızlıkları 

her hâllerine sirayet etmektedir. Türk 

milleti varlığına, birliğine ve bin yıllık 

kardeşliğine emsali görülmemiş 

ölçüde düşkündür ve nitekim 

süte leke düşürmeme 

emelindedir.

Milliyetçi Hareket Partisi tarafından, Genel Başkan Devlet Bahçeli’nin 
yürüyüş yaptığı sırada çekilen videosu paylaşıldı. MHP’nin sosyal medya 
hesabından yapılan paylaşımda, Bahçeli’nin yürüyüş görüntüleri, “Hele 
durma yürü sen, daha yolun yarısı var” notuyla yer aldı. Video, Ali Ak-
soy’un seslendirdiği “Altaylardan Tuna’ya” şarkısı eşliğinde paylaşıldı.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçe-
li, açıklamasında bir kez daha DEM 
Milletvekili Sırrı Süreyya Önder’e 
geçmiş olsun dileğinde bulundu, 
şunları söyledi: Allah’tan niyazım, 
terörsüz Türkiye hedefine samimi-
yetle hizmet eden DEM Parti İstan-
bul Milletvekili ve TBMM Başkan-
vekili Sayın Sırrı Süreyya Önder’in 

bir an evvel sağlığına kavuşması 
ve şifa bulmasıdır. DEM Parti’nin 
Türkiye partisi olması istikame-
tinde açık tavrı ve yapıcı tutumu 
iyi bilinen isimlerden birisi olarak 
sivrilen Sayın Önder’in mesaisine 
dönmesi temennimdir. Türkiye 
prangalarından, kara propaganda 
aparatlarından kurtulacaktır.

MHP, BAHÇELI'NIN  
YÜRÜYÜŞ ESNASINDAKI  

GÖRÜNTÜLERINI PAYLAŞTI

SAYIN ÖNDER’IN  
MESAISINE DÖNMESI  

TEMENNIMDIR

23 NISAN MESAJI
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GÜNCEL

‘Aileye sahip 
çıkmak, 

vatana sahip 
çıkmaktır’

YARINLARI 
INŞA EDECEK

GÜÇLÜ 
TEMSILCILER

CUMHURIYET’IN 
KURUCU 
IRADESI 
105 YAŞINDA

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Ahmet Selim Yurdakul, 23 Nisan 

Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
nedeniyle yayımladığı mesajda, “23 
Nisan 1920, milletimizin kendi kaderi-
ne sahip çıktığı, “Egemenlik Kayıtsız 
Şartsız Milletindir” sözünün hayata 
geçtiği çok özel bir gündür. Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün liderliğinde 
açılan Türkiye Büyük Millet Meclisi, 
milli iradenin tecelli ettiği, Cumhuri-
yetimizin temellerinin atıldığı yerdir. 

Bu anlamlı günü, Atatürk’ün dünya 
çocuklarına armağan etmesi Türk 
milleti adına büyük bir anlam taşı-
maktadır. Çocuklar, bizim gelece-
ğimizdir. Büyük Türkiye yolunda, 
liderimiz ve genel başkanımız sayın 
Devlet Bahçeli’nin “Türk ve Türki-
ye Yüzyılı” vizyonu çerçevesinde 
yarınlarımızın nasıl şekilleneceği, 
bugün çocuklara verdiğimiz değerle 
doğrudan ilgilidir” dedi.

MHP’nin, çocukları sadece birey 
olarak değil, Türk milletinin yarın-
larını inşa edecek güçlü birer tem-
silci olarak gördüklerini kaydeden 
yurdakul şunları bildirdi:

Onların iyi yetişmesi, mutlu ve 
sağlıklı büyümesi, eğitimli, milli ve 
manevi değerlerle donanmış bireyler 
olması hepimizin ortak sorumlulu-
ğudur. 23 Nisan, bir yandan millet 
iradesini simgelerken, diğer yandan 
da çocuklarımızın ne kadar kıymetli 
olduğunun altını çizmektedir. 

Bu vesileyle başta Gazi Musta-
fa Kemal Atatürk olmak üzere, ilk 
Meclisimizin tüm üyelerini, vatan 
uğruna fedakârlık gösteren tüm kah-
ramanlarımızı rahmetle ve minnetle 
anıyoruz. Tüm çocuklarımızın ve aziz 
milletimizin 23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı kutlu olsun.

Türk Eğitim-Sen Genel 
Başkanı Talip Geylan, 

“Milletin kendi geleceğini 
tayin etme gücünün, istikbal 
mücadelesinin, bağımsızlığa 
adanmışlığın simgesi olan 
Türkiye Büyük Millet Mec-
lisinin açılışının 105. yıl dö-
nümünü büyük bir kıvançla 
kutluyoruz” dedi.

23 Nisan mesajında, “Bü-
yük Atatürk ve yol arkadaş-
ları, demokratik ve hukuk 
ilkeleri üzerine kurulmuş, 
cumhuriyet ile yönetilen bir 
devlet kurma amacıyla yola 
çıkmıştı. Bu noktada en yük-
sek otorite olan milletin ege-
menliğine dayalı bir yönetim 
biçiminin inşasında belir-
leyici rol oynayan TBMM, 
“cumhuriyet hedefi”nin 
yapı taşıdır” diyen Gey-
lan, “Çocuklarımız hem 
geleceğimizin teminatı 
hem de Atamızın bizle-
re yadigârıdır. 

Çocuklarımıza olan 
sevgi ve saygımızı da ifa-
de eden bir bayram olan 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’mızı coşkuy-
la kutlamak, çocuklarımı-
zın sorunlarına çözüm 
üretmek, onları her 
türlü ihmal ve istis-
mardan korumak, 
okumalarının 
önündeki en-
gelleri kaldır-
mak, güvende 
hissetmelerini, 
barış, sevgi ve 
mutluluk içinde 
yetişmesi için 
gerekli ortamı 
sağlamak bizlerin 
sorumluluğudur” 
ifadelerini kullandı.

 T.C. BAKIRKÖY
1. İCRA DAİRESİ

2024/57 İFLAS
SIRA CETVELİ İLANI
Müflis Adı : İLAYDA ETİKET İMALAT 

VE İNŞAAT SANAYİ TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ

Vergi No : 4700628094
Müflis hakkında alacak ve istihkak 

iddialarını tahkik ve tetkik işlemi 
bitmiş olup tanzim edilen sıra cetveli 
incelemeye hazırdır.

Alacakları kısmen veya tamamen 
reddedilen alacaklıların, alacağın 
esasına ve miktarına ilişkin itirazlarını 
(15) gün içerisinde iflasa karar verilen 
yerdeki ticaret mahkemesinde dava 
açmaları gerektiği, yalnız sıraya ilişkin 
itirazların ise (7) gün içinde şikayet 
yolu ile icra mahkemesinde ileri 
sürülebileceği İİK’nın 166,232,234 ve 
235. maddeleri gereğince ilan ve tebliğ 
olunur. 21/04/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210883

 T.C. BAKIRKÖY
1. İCRA DAİRESİ

2020/27 İFLAS
SIRA CETVELİ İLANI
Müflis Adı: CD KİMYEVİ 

ENDÜSTRİYEL ÜRÜNLER SANAYİ VE 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

Vergi No: 2030040215
Müflis hakkında alacak ve istihkak 

iddialarını tahkik ve tetkik işlemi 
bitmiş olup tanzim edilen sıra cetveli 
incelemeye hazırdır.

Alacakları kısmen veya tamamen 
reddedilen alacaklıların, alacağın 
esasına ve miktarına ilişkin itirazlarını 
(15) gün içerisinde iflasa karar verilen 
yerdeki ticaret mahkemesinde dava 
açmaları gerektiği, yalnız sıraya ilişkin 
itirazların ise (7) gün içinde şikayet 
yolu ile icra mahkemesinde ileri 
sürülebileceği İİK’nın 166,232,234 ve 
235. maddeleri gereğince ilan ve tebliğ 
olunur.21/04/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210878

BMM Başkanı 
Numan Kurtul-

muş’un, oturumun 
açılışını yapması-

nın ardından Genel Kurul 
Salonu’nda İstiklal Marşı 

okundu. Kurtulmuş, buradaki 
konuşmasında, 23 Nisan Ulu-
sal Egemenlik ve Çocuk Bay-
ramı’nın devletin ve milletin 
en önemli resmi bayramların-
dan biri olduğuna işaret etti.

‘Türkiye Cumhuriyeti’ni 
sizlere emanetediyoruz’

TBMM Başkanı Kurtul-
muş, Türkiye’nin en kutsal 

mekânlarından birinde 
bulunduklarına dikkati 
çekerek, “Allah bir 
daha Meclisimize gazi 
olma unvanını nasip 
etmesin diyoruz. Her 
zaman milletin ira-

desine sahip çıkacak, 
kararlı bir şekilde mille-

tin hizmetinde çalışmalar 

yapacak; demokrasinin beşiği, 
milli iradenin kalbi olan bu 
Meclisin en iyi şekilde çalış-
masını arzu ediyoruz” değer-
lendirmesinde bulundu.23 Ni-
san Ulusal Egemenlik ve Ço-
cuk Bayramı’nın “egemenlik” 
kısmının önemini vurgulayan 
Kurtulmuş, şunları kaydet-
ti:“Egemenlik kayıtsız şartsız 
milletindir düsturuyla mil-
letten başka, beşeri anlamda 
hiçbir gücü kabul etmeyen 
bir millet olduğumuzu 23 Ni-
san 1920’de ilan ettik. Bizim 
için aslolan bağımsızlıktır, 
hürriyettir, egemenliktir, mil-
letin iradesine sahip çıkmak-
tır, milletin iradesinden başka 
hiçbir iradeyi tanımamaktır. 
Bu bayramın ikinci yönü ise 

çocuk bayramı olmasıdır. Biz 
millet olarak sadece bugünü 
kurtarmak, sadece bugünü 
en iyi şekilde oluşturmakla 
mükellef değiliz, aynı şekilde 
bu ülkenin, bu vatanın, bu 
Cumhuriyet’in ileriki nesillere 
en iyi şekilde devredilmesi ve 
Türkiye’nin sözü güçlü, gücü 
tesirli bir Türkiye olabilmesi 
için en önemli unsurumuz 
gençlerdir, evlatlarımızdır, 
çocuklarımızdır. Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı 
kavramı, bir tarafıyla milli 
egemenliğe sahip çıkarken, 
diğer taraftan bu egemenliği 
sizlere, bu ülkenin çocuk-
larına, bu ülkenin geleceği 
olan evlatlarımıza emanet 
etmiştir.

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı ile Meclisin açılışının 105. 
yılı dolayısıyla düzenlenen TBMM çocuk özel oturumunu, 4. sınıf öğrencisi 
Berra Koramaz yönetti. Koramaz, “Hep birlikte her geçen gün daha güçlü bir 
ülke için umut dolu adımlarla ilerleyeceğimize olan inancımız tamdır” dedi.

T

Konuşmasının ardından 
TBMM çocuk özel oturumunu 

başlatan Kurtulmuş, Başkanlık 
Divanı için seçim yapılacağını be-
lirterek, verilen önergeyi okuttu. 
TBMM Başkanı Kurtulmuş, öner-
geyi, milletvekili sıralarında otu-
ran çocukların oylamasına sundu. 
Kabul edilen önerge doğrultu-
sunda Keçiören Şinasi İlkokulu 
4. sınıf öğrencisi Berra Koramaz, 
Meclis Genel Kurulu başkanlık 
koltuğunu Kurtulmuş’tan dev-
raldı. Başkanlık Divanı’ndaki 
kâtip üye koltuklarına Etimesgut 
Çanakkale Şehitleri Ortaokulu 6. 
sınıf öğrencisi Abdullah Talha De-
mir ve Etimesgut Türkkonut Emel 
Önal İlkokulu 4. sınıf öğrencisi 
Öykü Çıtak oturdu.

Berra Koramaz, yaptığı ko-
nuşmada, kendilerine bırakılan 
mirası daima ileriye taşımak için 
gece gündüz çalışmaya devam 
edeceklerini dile getirdi. Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli ile sadece 
bilgiyle sınırlı kalmadıklarını, aynı 
zamanda hayatta aktif rol alarak, 
etik değerler ve toplum bilinci 
kazandıklarını belirten Koramaz, 
“Erdem, değer ve eylem çerçeve-
sinde şekillenen Maarif Modeli, 
milli şuurla sahip olduğumuz 
değerleri ders kitaplarımıza da 
yerleştirerek geleceğin teminatı 
biz çocuklara yol göstermektedir” 
ifadesini kullandı.

“Geleceğin teminatı biz ço-
cuklar bilmekteyiz ki aileye sahip 
çıkmak, vatana sahip çıkmaktır” 
diyen Koramaz, Aile Yılı kapsa-
mında yapılacak çalışmala-
rın takipçisi olacaklarını 
aktardı. Koramaz, “Hep 
birlikte her geçen gün 
daha güçlü bir ülke 
için umut dolu adım-
larla ilerleyeceğimize 
olan inancımız tam-
dır” dedi.

Genel Kurul Salo-
nu’nda, bazı çocuklar 
da kürsüden  
konuşma yaptı.

Daha güçlü Türkiye’ye
İNANCIMIZ TAM

TBMM’DE ‘7 BÖLGE 7 ESER 23 NISAN KONSERI’ DÜZENLENDI

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, “Önümüzdeki yüzyılı Türkiye’de demokrasinin, milli iradenin egemen olduğu yüzyıl olarak tanımlamak isti-
yoruz” dedi. TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin ile Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, Meclis’te, “Meclis 
Bahçesi Çocuk Bahçesi” açılış programı kapsamında düzenlenen “7 Bölge 7 Eser 23 Nisan Konseri”ne katıldı. Türkiye’nin ilk astronotu Hava 

Pilot Albay Alper Gezeravcı’nın da yer aldığı programa, milletvekilleri, çocuklar ve öğretmenler yoğun ilgi gösterdi. Programda, “23 Nisan İçin 
Hadi Bir Şarkı Yazalım” projesi kapsamında 7 coğrafi bölgeden temsilen belirlenen şarkılar, çocuklar tarafından seslendirildi.

23 Nisan’a kadar 
sürecek olan 

festivale gelenek-
sel kıyafetleri ile 
katılan çocuklar 
ve grup temsilci-
leri, ellerinde Türk 

ve ülkelerinin 
bayraklarıyla DSİ 

Yerleşkesi önünde 
toplandı. Törende ko-

nuşan MHP Türk Dünyası 
ve Uluslararası İlişkilerden 

Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı ve 
Samsun Milletvekili İlyas Topsakal, 

Türk dünyası çocuk şölenlerinin 1992’de 
İstanbul’da başladığını ama Cumhuriyet’in 
başlangıç yerinde Samsun’da, Samsun’un 
Türk dünyasının buluşma noktası olma-

sının gurur ve mutluluğunu yaşadıklarını 
söyledi.

Topsakal, Türklerin dünyanın her ta-
rafını yurt tuttuğunu dile getirerek, şöyle 
devam etti:

“Devlet, aileden başlar. Burada aileleri 
kuracaksınız, burada sevgiyi güçlendire-
ceksiniz, burada bağı kuracaksınız. İşler de 
böyle aslında. Ekonomi güçlü olursa devlet 
güçlü olur. 

Ekonomiyi de bu çocuklarla kuracaksı-
nız. Çocuklarla kurmadığınız hiçbir dün-
yanın önemi yok. Hiçbir geleceğiniz de yok 
çocuklar olmadan. O yüzden Cumhuriyet’i-
miz 23 Nisan’da çocuklara emanet edilmiş. 
Evet çocuk şölenleri oluyordu ama biz bunu 
normalde mayıs ayının sonunda haziranın 
başında yapıyorduk. İlk defa 23 Nisan’da 
Türk dünyası çocukları bir araya geldi.”

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkin-
likleri kapsamında Türk dünyası çocuklarını Sam-

sun’da buluşturan “Türk Dünyası Çocuk Festivali”, 9 
ülkeden 124 misafirin katılımıyla devam ediyor.

İLK DEFA 23 NISAN’DA İLK DEFA 23 NISAN’DA 
BIR ARAYA GELDILERBIR ARAYA GELDILER



İsrail, yardım 
malzemesinin 

girişini engelliyor

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, ABD ile müzakerelerde belirlenen çerçevede ve ulusal 
çıkarlarını koruyarak bir anlaşmaya varmaya hazır olduklarını söyledi. İran devlet televizyonuna göre, 

Tahran’da düzenlenen bir toplantıda yaptığı konuşmada, ABD ile müzakere sürecine değinen Pezeşkiyan, 
“ABD ile müzakerelerde belirlenen çerçevede ve ulusal çıkarlarımızı koruyarak bir anlaşmaya varmaya 

hazırız ancak onlar bizimle eşit konumda müzakere etmek istemezlerse yolumuza devam ederiz. Devrim 
Rehberi’nin (İran lideri Ayetullah Ali Hamaney) dediği gibi, biz ne iyimseriz, ne de kötümser” dedi. 

Pezeşkiyan, “Biz kavga etmek için burada değiliz fakat zorbalığı da kabul etmiyoruz” ifadele-
rini kullandı. İran ile nükleer anlaşmadan 2018’de tek taraflı ülkesini çeken ABD Başkanı 

Donald Trump, İran ile doğrudan nükleer müzakere çağrısında bulunan bir mektubu geçen 
ay İran lideri Hamaney’e göndermişti. Mektuba İran, Umman üzerinden yanıt vermişti.
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her 
türlü telif hakkı GÜNTÜLÜ 
Gazetecilik Basın Yayın A.Ş.’ye 
aittir. İzin alınmadan, kaynak 
gösterilerek dahi iktibas 
edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 239823  NİSAN 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

İSRAIL ORDU-
SUNUN GAZZE 

ŞERIDI’NIN 
FARKLI 

KENTLERINE 
DÜZENLEDIĞI 
SALDIRILAR-
DA EN AZ 24 

KIŞI HAYATINI 
KAYBETTI. 

İSRAİL 
ÖLÜM  
KUSTU

CAN KAYBI 
51 BIN 266’YA 

YÜKSELDI
İsrail ordusunun Gazze Şeridi’ne 7 

Ekim 2023’ten bu yana düzenlediği 
saldırılarda hayatını kaybedenlerin 
sayısı 51 bin 266’ya çıktı. Gazze’de-

ki Sağlık Bakanlığından yapılan 
açıklamada, İsrail’in Gazze’de 

devam eden saldırılarında yaşanan 
can kayıpları ve yaralanmalara 

ilişkin son bilgiler paylaşıldı. İsrail 
ordusunun Gazze’de 19 Ocak’ta va-

rılan ateşkesi bozarak 18 Mart’tan 
bu yana düzenlediği saldırılarda 

1890 Filistinlinin hayatını 
kaybettiği, 4 bin 950 kişinin 

de yaralandığı belirtildi. 
Gazze Şeridi’nde enkaz 

altında hâlâ bin-
lerce ölü olduğu 

belirtiliyor.

MESUD 
PEZEŞKIYAN

AZERBAYCAN 
ÇIN’LE ILIŞKILERINI 
DERINLEŞTIRECEK

Azerbaycan Cumhurbaşkanı İlham 
Aliyev, Çin’e yapacağı ziyaretin iki ülke 

arasındaki stratejik ortaklığın derinleştirilme-
sine hizmet edeceğini söyledi.  Kazakistan’ın 
başkenti Astana’da Temmuz 2024’te 
düzenlenen Şanghay İşbirliği Örgütü Devlet 
Başkanları Zirvesi kapsamında Azerbaycan ve 
Çin arasında “Stratejik Ortaklığın Kurulmasına 
İlişkin Ortak Bildiri” kabul edildiğini hatırlatan 
Aliyev, “tarihi olay” olarak nitelendirdiği 
bildirinin Azerbaycan-Çin ilişkilerinde yeni 
sayfa açtığını belirtti. Aliyev, Çin Devlet 
Başkanı Şi Cinping’in kendisini Çin’e davet 
ettiğini ve bu daveti kabul ettiğini bildirerek, 
“Bu tür üst düzey ziyaretler devletlerarası 
ilişkilerimizin derinleştirilmesi sürecine ek 
ivme kazandıracaktır” diye konuştu.  

Ortak iş birliği
Çin’le ilişkilerin derinleştirilmesini Azer-

baycan dış politikasının önemli yönlerinden 
biri olarak değerlendirdiklerini söyleyen 
Aliyev, “Azerbaycan ile Çin arasındaki ticaret 
hacmi 2024’te bir önceki yıla göre yüzde 20,7 
artarak 3 milyar 744 milyon dolara ulaştı. 
Çin, dış ticaret ciromuzda yüzde 7,9’luk payla 
Azerbaycan’ın 4. büyük ticaret ortağı hâline, 
ithalatta ise yüzde 17,69’a ulaşarak lider 
konuma geldi” bilgisini paylaştı. Aliyev, 
Azerbaycan ile Çin arasında, özellikle yüksek 
teknoloji, alternatif ve yenilenebilir enerjiye 
yönelik doğrudan yatırımların çekilmesi başta 
olmak üzere, petrol dışı sektörde ortak iş 
birliği perspektifleri konusunda görüşmeler 
yürütüldüğünü aktardı.

HARVARD, BAŞKAN TRUMP  
YÖNETIMINE DAVA AÇTI

İSRAIL MUHALEFETINDEN 
NETANYAHU’YA ELEŞTIRI 

ABD’de Filistin’e destek gösterilerinde öne çıkan Harvard 
Üniversitesi, hükümet tarafından üniversiteye sağlanan 

fonların dondurulmasını engellemek için Başkan Donald Trump 
yönetimine dava açıldığını duyurdu.  Rektör Alan Garber, üniver-
sitenin internet sitesinden yaptığı açıklamada, Trump yönetiminin 
üniversitenin fonlarını dondurmasına ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu.  Harvard’ın federal hükümetin, “yasa dışı taleplerini” 
yerine getirmeyi reddetmesinin ardından çeşitli adımlar attığını 
kaydeden Garber, Trump yönetiminin 2,2 milyar dolarlık fonun 
dondurulması kararına ek olarak 1 milyar dolarlık fonu daha 
dondurmayı düşündüğünü aktardı.  Garber, üniversitenin vergi 
muafiyetinin de kaldırılmasının göz önünde bulunduğunu vur-
gulayarak bu ve benzeri faaliyetlerin eğitim, araştırma ve sağlık 
alanlarında “ciddi sonuçları” olacağının altını çizdi. Hükümetin 
fonları dondurmasının hukuka aykırı olduğunu ve hükümetin 
yetkisini aştığını kaydeden Garber, bu sebeple üniversitenin fon-
ların dondurulmasını durdurmak üzere Trump yönetimine dava 
açtığını duyurdu. Alan Garber, hükümetin üniversitede “kimin 
işe alınacağı ve ne öğretileceğini” kontrol etmeye çalıştığını 
aktararak “Bugün, Amerikan yükseköğretimini dünya için bir yol 
gösterici hâline getiren değerleri savunuyoruz” dedi.

İsrailli muhalefet liderleri, iç istihbarat teşkilatı Şin-Bet’e 
hükümet karşıtı protestocular hakkında bilgi toplaması 

ve gösterilere öncülük edenlerin kişisel bilgilerinin kendisiyle 
paylaşılması baskısı yaptığı ortaya çıkan Başbakan Binyamin 
Netanyahu’nun ülkenin güvenliği ve geleceği için tehdit olduğunu 
açıkladı. Parti liderlerinden yapılan ortak açıklamada, “Şin-Bet şe-
finin yeminli ifadesine göre, başbakanın davranışı geleceğimizi ve 
varlığımızı tehlikeye atıyor ve devletin güvenliğine zarar veriyor” 
ifadelerine yer verildi. Muhalefet liderlerinin son gelişmeleri gö-
rüşmek üzere acil bir Meclis toplantısı için ortak talepte bulunmak 
da dâhil olmak üzere bir dizi ortak eylemde bulunacağı bildirildi.

srail savaş uçakları, Gazze Şeridi’nin gü-
neyindeki Han Yunus, kuzeyindeki Gazze 

ve orta kesimindeki Deyr el-Belah kent-
lerini hedef aldı. Filistin resmi ajansı WA-

FA’da yer alan habere göre, Han Yunus’un merkezin-
deki Es-Sikke bölgesinde bir eve düzenlenen saldırıda 
2’si çocuk, 13 kişi yaşamını yitirdi, 13 kişi de yaralandı. 
Han Yunus’un El-Ketibe Mahallesi’ne düzenlenen top-
çu saldırısında ise yaralananlar oldu. Gazze Şeridi’nin 
kuzeyindeki Gazze ve orta kesimindeki Deyr el-Belah 
kentlerini hedef alan saldırılarda da biri doktor, en 
az 5 kişi hayatını kaybetti. İsrail ordusunun Cibaliya 
Mülteci Kampı’ndaki çadırları hedef alması sonucu 2’si 
çocuk ve kadın, 5 kişi öldü. Gazze kentinin batısın-
daki Bekir ailesinin evinin savaş uçaklarıyla hedef 
alınması sonucu 1 Filistinli hayatını kaybederken çok 
sayıda kişi yaralandı. İsrail, Gazze Şeridi’nde 19 Ocak’ta 
yürürlüğe giren ateşkesin ardından 18 Mart sabahı 
şiddetli saldırılarına yeniden başlamıştı.
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Birleşmiş Milletler (BM), İsrail’in 50 gündür Gazze’ye 
her türlü yardım malzemesi girişini engellediğini 

belirterek, bunun Gazze halkı üzerindeki etkisinin korkunç 
olduğu konusunda uyardı. BM Sözcüsü Stephane Dujarric, 
BM İnsani Yardım Koordinasyon Ofisi’nin (OCHA), 50 gündür 
gıda, yakıt, ilaç ya da insanların yaşamı için gerekli olan tek 
bir malzemenin bile Gazze’ye sokulamadığını bildirdiğini 

aktardı. Bu süreçte gıda stok-
larının tehlikeli bir şekilde 
azaldığını kaydeden Dujarric, 
erzak dağıtımının azaldığını, 
ilaç, tıbbi malzeme ve aşıların 
tükenmek üzere olduğunu 
bildirdi.  Dujarric, “İsrail’in 
Gazze’ye her türlü yardım 
malzemesi girişini engel-
lemesinin 50. günündeyiz” 
bilgisini vererek, bu durumun 

Gazze halkı üzerinde korkunç etki yarattığını vurguladı. 
Çocuk ve yetişkinlerin aç, sağlık sisteminin ise çökmek 
üzere olduğunu ve yüz binlerce kişinin yerinden edildiğini 
kaydeden Dujarric, insani yardım ve sağlık çalışanlarına 
yönelik saldırıların tekrar arttığını belirtti.

Suçluların hesap vermesi gerekiyor
Dujarric, 23 Mart’ta Refah’ta 15 sağlık ve sivil 

savunma çalışanının öldürüldüğü olaya ilişkin İsrail’in 
soruşturmasını tamamladığına ve bir komutanı görev-
den aldığına dikkati çekerek, “Gazze’de çok fazla sivil ve 
insani yardım çalışanı öldürüldü. Hikâyeleri manşetlere 
taşınmadı. Tekrar sivillerin korunması ve esirlerin 
serbest bırakılması çağrımızı yineliyoruz” dedi.
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ÇARŞAMBA14 BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Esir - Sert, kırıcı, kaba - Vuruş, 
çarpış - Değişim. 2. Üzme - Kaba erkek - Tek tohumlu 
kuru meyve - Tehir. 3. İş, davranış - Özyapı, seciye - 
Yabancılar. 4. Kuvvet, iktidar - Tanıtım gösterisi - Çocuğu 
olan kadın - Sınırları içine alma. 5. Tabut konulan kaide 
- İçe kapanık - Şimdi şu anda. 6. Söz, lakırtı - At üretilen 
çiftlik - Yumuşak, yuvarlak ve irice - Kabuklu bir meyve. 
7. İlaç, merhem - Kamboçya’nın para birimi - Norveç’in 
başkenti - Müzikli tiyatro eseri - Ticarette para kazancı. 
8. Küçük patolojik torba, kitle - Hükümdar, hakan - Cılız, 
zayıf, güçsüz - İyilikler, ihsanlar. 9. Karışık renkli - Zarara 
uğrama tehlikesi - Slovakya plakası - Bırakma, ayrılma - 
Uluslararası Af Örgütü - Belirti, nişan, alamet. 10. Yorgun, 
bitkin - Görgülü, terbiyeli - Metal su kabı - Çevik bir köpek 
cinsi. 11. Yüzyıl - Kongo antilobu - Yankı - Sporda çıkış. 
12. Zn simgeli element - Müzikte yapıt - Yazıt - Lantan 
simgesi. 13. Verme, ödeme - Basit yapılı bir hayvan - Eski 
dilde giysi - Tedbirli davranma. 14. Büyük sıçan - Görüntü 
kayıt aracı - Bir gezegen - Ödeme.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Külde pişirilen çörek - An-
lak - Yüzük taşı. 2. Muhtar, otonom - Muğla ilçesi - Tellür 
simgesi. 3. En azından - Adana ilçesi. 4. Uzaklaştırma, 
kovma - Kül rengi. 5. Savunucu - Endonezya plakası - 
Neptünyum simgesi. 6. Ardıl - Bir tenya türü. 7. Tok olma-
yan - Takma ad - Bir içecek. 8. Çikolatalı sıcak içecek - Bir 
armut cinsi - İşaret, alamet. 9. Danimarka’nın para birimi - 
Destan. 10. Haykırma - Bir kürk hayvanı, kakım - Ödeme 
belgesi. 11. Hafif tekne - Kir izi - Muğla ilçesi. 12. Atletizm-
de on ayrı dalda yapılan yarışma - Besleme, semirtme. 
13. Yemin - Jüpiter’in uydusu - Töre bilimi, ahlak - İşaret 
zamiri. 14. Gözler önüne sürmek - Telli balıkçıl. 15. Buluş 
belgesi, patent - Değersizleşme, zarar - Bir peygamber. 
16. Asker - Uçağın hızla alçalması - Kötü niyet. 17. Sedye 
- Tüzük. 18. Kolalı bez - Eğlence, neşe, zevk - Gereksiz, 
yersiz, boş. 19. Belirti, işaret - Ton. 20. Mecazen alakasız 
- Beygir - İlgi eki. 21. Divit, yazı hokkası - Çözümleme - 
Çok ince ve uzun parça. 22. Bilgi toplantısı - İki ucu açık 
küçük boru.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:31	 06:06	 13:07	 16:54	 19:59	 21:27
ANKARA		  04:20	 05:52	 12:52	 16:38	 19:41	 21:08
İZMİR		  04:48	 06:18	 13:15	 16:59	 20:02	 21:26
BURSA		  04:34	 06:07	 13:07	 16:53	 19:57	 21:24
TRABZON	 	 03:48	 05:23	 12:25	 16:12	 19:16	 20:44

NAMAZ VAKiTLERi
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Müminler, birbirine 

karşı sevgi ve merhamette bir 
vücut gibidir. Vücudun bir yeri 

rahatsız olunca, bütün vücut 
huzursuz olup onun tedavisi ile 

meşgul olunduğu gibi, Müslümanlar 
da böyle birbirine yardıma 

koşmalıdır.” 
(Buhari)

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Masumiyetin adı: 

ÇOCUKLAR
İslam, sevgiye 
büyük önem 
verir. Yapılmasını 
istediği her şeyin 
severek yerine 
getirilmesini 
öğütler.
İstemeyerek, 
sevmeyerek 
yapılan ibadetin 
de Allah katında 
değeri olmadığını 
bildirir. 
İslamiyet’te 
sevginin; 
Allah sevgisi, 
peygamber 
sevgisi, insan 
sevgisi, vatan 
sevgisi ve çocuk 

sevgisi gibi 
çeşitleri 

vardır.

Al-i İmran suresi, 28. ayet: 
“Müminler, müminleri 

bırakıp da kâfirleri veliler 
edinmesinler. Kim böyle yaparsa, 

Allah’tan hiçbir şey (yardım) yoktur. 
Ancak onlardan korunma gayesiyle 

sakınma(nız) başka. Allah, sizi 
kendisinden sakındırır. 

Varış Allah’adır.”

ocuklar… Masumiye-
tin, sevginin ve gelece-

ğin en saf temsilcileri… 
Onlar, sadece anne 

babalarının değil; bir toplumun, bir 
ümmetin ve insanlığın emanetidir. 
İslam’ın özünde yatan sevgi anlayışı, 
en güçlü ifadesini çocuklara olan 
şefkatte bulur. Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sav) çocuklara olan 
merhameti, onları büyütürken gös-
terdiği incelik ve duyarlılık, bugün 
de tüm ebeveyn ve müminler için 
örnek alınması gereken bir davranış 
biçimidir. Bu yazı, çocuklara duyulan 
sevginin ne kadar derin ve kutsal ol-
duğunu anlatırken, onların ruh dün-
yasına ışık tutmanın da ne büyük bir 
sorumluluk olduğunu hatırlatıyor.

Her çocuk tertemiz doğar
Fıtrat, yaratılış sırasında Allah’ın 

insan tabiatına bahşettiği Yaradan’ı-
nı tanıma eğilimi, ruh temizliği gibi 
olumlu yetenek ve yatkınlıkları ifade 
eder. “Her doğan çocuk fıtrat üze-
re doğar” diyen Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), ırkı, soyu, cinsiyeti ne 
olursa olsun, her insanın bu mükem-
mel yaratılışla, Allah’a inanma potan-
siyeliyle dünyaya geldiğini anlatmak-
tadır. Herkesin ancak kazandığının 
karşılığını alacağını ve hiç kimsenin 
bir başkasının günahını yüklenme-
yeceğini ısrarla vurgulayan (En’am, 
6/164) İslam inancına göre, her çocuk 
tertemiz ve günahsız olarak doğar. 

Sevginin önemi
Başta Allah sevgisi olmak üzere 

bu sevgilerden yoksun olan kimsenin 
büyük bir eksiklik içinde olduğundan 
şüphe yoktur. İslamiyet’te sevginin 
önemi, Peygamberimizin şu hadis-i 
şeriflerinde ifade buyrulmuştur: “Siz, 
inanmadıkça cennete giremezsiniz. 
Birbirinizi sevmedikçe de iman etmiş 
olmazsınız. Ben size, birbirinizi sevme-
nize vesile olacak şeyi tavsiye edeyim 
mi? Aranızda selamı yayın, 
karşılaştıkça birbirinizle 
selamlaşın.” Bu hadis-i 
şerif, insan sevgisinin 
ne olduğunu, dindeki 
yerini açık ve kesin bir 
dil ile ifade etmekte, 
birbirini sevmeyen 
müminlerin gerçek an-
lamda inanmış olamaya-
caklarını bildirmektedir.

İnsan sevgisi bölü-
münde çocuk sevgi-
sinin ayrı bir yeri ve 
önemi vardır. Çocuk 
sevgi ile büyür. Anne-
nin çocuğuna olan sevgisi, 
onu çocuğu için büyük 
fedakârlıklara katlanmaya, 
gerektiğinde malını da ca-
nını da seve seve vermeye 
sevk eder. Esasen annenin 
çocuğuna olan sevgi ve şef-
kati Cenabıhakk’ın rahmet 
ve merhametinin bir sonu-
cudur. Cenabıhak, annelere bu 
duyguyu vermemiş olsaydı, anne 
çocuğu için bunca zahmet ve sı-
kıntıya katlanır mıydı? Peygam-
ber Efendimiz, bütün yaratıkla-
rın birbirlerine acımaları, hatta 
kısrağın yavrusunu emzirirken 
dokunur korkusuyla bir ayağı-
nın tırnağını yukarıya kaldırma-
sının da Cenabıhakk’ın rahmetinin 
eseri olduğunu bildirmişlerdir.

İnsana olan merhamet
Hz. Ömer anlatıyor: “Peygambe-

rimizin huzurlarına Havazin kabile-
sinden birtakım esirler getirilmişti. 
İçlerinde emzikli bir kadın da vardı. 
Ancak bu kadın, çocuğunu kaybet-
mişti. Bu yüzden önüne gelen ço-
cukları kucağına alıyor, emziriyordu. 
Esirler arasında çocuğunu bulunca 
hemen onu alıp sinesine bastı ve de-
rin bir şefkatle çocuğunu emzirmeye 
başladı. Kadını izlemekte olan Sevgili 
Peygamberimiz (sav), kadının bu 
davranışlarından son derece etkile-
nerek, Cenabıhakk’ın kullarına olan 
sevgi ve rahmetini hatırlattı ve bize, 
“Şu kadının çocuğunu ateşe atacağı-
nı düşünür müsünüz?” buyurdu. Biz, 
“Hayır, gücü yettiği sürece atmaz, 
dedik.” Sevgili Peygamberimiz (sav), 
“İşte Yüce Allah, bu kadının çocuğu-
na olan şefkatinden daha çok kulla-
rına merhametlidir” buyurdu.

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nda, dünyanın her tarafından dilleri, 

dinleri ve milliyetleri farklı çocuklar Türkiye’ye 
geliyor ve burada evlere konuk edilerek evin bir 
çocuğu gibi ilgi ve sevgi görüyorlar. Çocuklar 

dünyanın en masum ve güzel varlıklarıdır. 
Sevgili Peygamberimizin (sav) bir müba-

rek sözü ile yazımızı tamamlayalım: 
“Küçüğüne acımayan, büyüğüne 

saygı göstermeyen bizden 
değildir.”

“Her kim iki kız çocuğunu yetişkinlik çağına gelinceye kadar 
büyütüp terbiye ederse, kıyamet günü o kimseyle ben şöyle yan 

yana bulunacağız” buyurdu ve parmaklarını bitiştirdi. (Müslim, Tirmizî)
Al-i İmran suresi, 68. ayet: “Doğrusu, insanların İbrahim’e en yakın olanı, 
ona uyanlar ve bu peygamber ile iman edenlerdir. Allah, müminlerin velisidir.”

Ç

ÇOCUKLARA 
KARŞI YOL 
GÖSTERICI 
OLABILMEK
Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), sadece 
kendi çocuklarını değil, bütün çocukları 
sever ve onlarla ilgilenirdi. Yolda giderken 
rastladığı çocukları alır, devesine bindirir ve 
onları sevindirirdi. Çocuklara olan sevgisi 
sebebiyle onlarla karşılaştıkça selam verirdi. 
Böylece hem onlara duyduğu ilgiyi belirtir 
hem de onların selam vermeyi öğrenmelerini 
sağlardı. Bir gün Hâlid b. Saîd, Peygam-
berimizi ziyarete gelmiş, kızını da beraber 
getirmişti. Sevgili Peygamberimiz (sav), Ha-
beş dilinde “güzel” anlamında olan bir sözle 
çocuğu çağırdı. Çünkü Hâlid’in kızı Habeşis-
tan’da doğmuştu. Çocuk, Peygamberimizle 
oynamış, peygamberlik mührünü okşamıştı. 
Babası onu bu hareketinden menetmek iste-
yince, Peygamberimiz, çocuğu bırakmasını 
söylemişti. Sevgili Peygamberimizin (sav) 
çocuklara olan sevgisi, ibadet ederken bile 
dikkati çekerdi. Namaz kılarken çocuk ağla-
ma sesi duyarsa, namazı uzatmaz, kısa keser 
ve kendisiyle birlikte namaz kılan çocuğun 
annesinin serbest kalmasını ve çocuğu ile 
ilgilenmesini isterdi. Peygamberimizin çocuk 
sevgisi geneldi. Sadece kendi çocuklarını ve 
Müslümanların çocuklarını değil, Müslüman 
olmayanların çocuklarını dahi çok severdi.

Çocukların 
bayramı bugün

Arkamızda 
imansız bir nesil 
bırakmayalım
Ey topraktan yaratılan insan! Sen yine topra-
ğa döneceksin. Senin ebedi yaşaman hayırlı 
nesillerle mümkündür. Eğer arkanda ezansız bir 
ülke, imansız bir nesil bırakmak istemiyorsan, 
gözünü aç. Çünkü ölü adamın kimseye faydası 
olmaz. Hz Mevlana, “Akıllılar, önceden ağlarlar; 
bilgisizlerse işin sonunda başlarını vururlar. İşin 
başlangıcında sonunu gör de ceza gününde 
pişman olma” demiştir. O zamanki pişmanlık işe 
yaramaz. Hem kendini hem de evladını yakmış 
olursun. Sokaklarda nice anneler görürüz. Kendisi 
saçının bir telini bile göstermekten hayâ eder, 
utanır. Çünkü hayâ imandan bir şubedir. Fakat o 
gafil annenin yanında taşıdığı kızına nazar edince 
dünyamız yıkılır. O zavallı sanki Fransız kızı gibi-
dir. Böyle bir annenin böyle bir kızı olsun. Hayret 
etmez misiniz? Asıl hayret edilecek işler ileridedir. 
Allah, o anneye soracak: “Ey aciz kul! Sen kendi 
namusundan fedakârlık yapamazken, evladının 
namus ve şerefinden nasıl fedakârlık yaptın? 
Kendin giyindiğin gibi onu da niye giyindirmedin?” 
Atalarımız “Ağaç yaşken eğilir” demişlerdir. Eğer 
küçük yaşta o masum yavrular tesettüre alıştırıl-
sa, büyüdüklerinde imkânı yok ki açılabilsin. 

Annelerin çocuklarına 
karşı gösterdikleri şefkat 
ve merhamet, Sevgili Pey-
gamberimizi (sav) mem-
nun ederdi. Bir gün fakir 
bir kadın, çocuğu ile Hz. 

Aişe radıyallahu anhayı ziyarete gelir. Hz. Aişe, 
evde onlara ikram edecek bir hurmadan başka 
bir şey bulamaz. Hurmayı anneye verir. Anne, 
hurmayı ikiye bölerek çocuklarına yedirir. 
Bundan son derece duygulanan Hz. Aişe, olayı 
Peygamberimize anlatınca, Peygamberimiz, 
“Kimin kız çocukları olur ve onları geçindir-
mekte sabır ve tahammül gösterirse, onlar o 
kimse için cehenneme siper olur" buyurdu. 

GÜNÜN   AYETİ



     

HAKEMLER:   Ali Yılmaz, Bersan Duran, Bilal Gölen
TÜMOSAN KONYASPOR: Deniz Ertaş, Nikola Bronijasevic (Dk.46 Louka Prip), 
Uğurcan Yazğılı, Adil Demirbağ, Guilherme Sitya, Marko Jevtovic (Dk.61 Danijel 
Aleksic), Melih İbrahimoğlu, Alassane Ndao, Oğulcan Ülgün (Dk.466 Pedrinho), 
Yusuf Erdoğan (Dk.81 Melih Bostan), Blaz Kramer (Dk.73 Umut Nayir)
GALATASARAY: Günay Güvenç, Przemyslaw Frankowski, Davinson Sanchez 
(Dk.84 Metehan Baltacı), Abdülkerim Bardakçı (Dk.58 Carlos Cuesta), Ismail 
Jakobs, Lucas Torreiro, Mario Lemina (Dk.58 Berkan Kutlu), Yunus Akgün 
(Dk.58 Ahmed Kutucu), Dries Mertens, Roland Sallai, Victor Osimhen (Dk.73 
Yusuf Demir)
GOL: Dk.26 Victor Osimhen, Dk.42 Lucas Torreira, Dk.47, 55 Roland Sallai, Dk.53 
Pedrinho, Dk.90+1 Yusuf Demir
SARI KART: Dk.39 Sanchez, Dk.56 Deniz, Dk.56 Adil Dk.67 Torreira

STAT: Medaş Konya

GALATASARAYT.KONYASPOR

alatasaray, Ziraat Türkiye Kupası yarı finalinde alatasaray, Ziraat Türkiye Kupası yarı finalinde 
Tümosan Konyaspor’u geçti. İlk yarıyı 26’ncı Tümosan Konyaspor’u geçti. İlk yarıyı 26’ncı 

dakikada Osimhen, 42’nci dakikada Torreira’nın dakikada Osimhen, 42’nci dakikada Torreira’nın 
golleriyle önde kapatan sarı kırmızılılar, 47’nci golleriyle önde kapatan sarı kırmızılılar, 47’nci 

dakikada Sallai ile farkı 3’e çıkarttı. 53’üncü dakikada dakikada Sallai ile farkı 3’e çıkarttı. 53’üncü dakikada 
Pedrinho’nun golüne sevinen ev sahibinin umudunu 55’inci Pedrinho’nun golüne sevinen ev sahibinin umudunu 55’inci 
dakikada Sallai ile söndüren Galatasaray 90+1’inci dakika-dakikada Sallai ile söndüren Galatasaray 90+1’inci dakika-
da Yusuf’un golüyle finalin ilk takımı oldu.da Yusuf’un golüyle finalin ilk takımı oldu.

G

Ziraat Türkiye Kupası’nda Konyaspor’u Ziraat Türkiye Kupası’nda Konyaspor’u 
yenen ‘Aslan’ finalde. Goller, Osimhen, yenen ‘Aslan’ finalde. Goller, Osimhen, 
Torreira, Sallai (2), Pedrinho, Yusuf’tan.Torreira, Sallai (2), Pedrinho, Yusuf’tan.

ZTK. Telafisi yok. 
Tek maç, kazanan 
finalde. 
Güç ve kalite farkı 

tartışılmaz Galatasaray 
belki de tam istediği gibi 
bir rakip buldu karşısın-
da. Lig maçı olsa topuyla 
tüfeğiyle savunup bir 
puan arayacak Tümosan 
Konyaspor, 42 bin taraf-
tarının desteği ile galibiyet 
için oynadı. 
Rakibinin kora kor oyun 
isteği sarı kırmızıların 
istediği ortamı yarattı. 
Hücumun ‘aklı’ olarak 
takıma dönen Mertens’in, 
topla dans etmeden, doğ-
rudan hedefleri bulmasıy-
la etkili oldu Galatasaray. 
Pozisyonlar, goller buldu.
İkinci yarıda ev sahibinin 
direnç gösterme çabasına 
anında karşılık vererek 
oyunun yönünü değiş-
tirtmeyen sarı kırmızılılar, 
turu aldı. 
Sezon sonuna formda gi-
ren Galatasaray, kapanan 
takımlara da açık oynayan 
takımlara da aynı şekilde 
ceza kesecek güç ve yete-
nekte olduğunu gösterdi.
Ve ikinci kupaya da göz 
kırptı.

İkinci kupa
için ilk adım

ANALİZTAYFUN ÖZSOY
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T.C. KİLİS (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
Örnek No:55*
2024/45 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Kilis 1. Sulh Hukuk Mahkemesi kararına istinaden aşağıda 

cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/45 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, GÖZKAYA Mahalle/

Köy, Memik Tepesi Mevkii, 103 Ada, 24 Parsel, Satışa konu 
taşınmazın tapu kayıtlarında vasfı Tarla olarak belirlenmiş ise 
de, taşınmazın fiili zemini üzerinde kıymet takdiri yapıldığı 
tarihte soğan tarımı yapıldığı, Taşınmaz DSİ tarafından yapılan 
sulama hidrantları ile sulanmakta olup, Taşınmazın bulunduğu 
konumunun kadastral yola cephesi yoktur. Parseller arası 
kadastral olmayan toprak yoldan ulaşım imkanı bulunmaktadır.

Adresi : Gözkaya Köyü Merkez Kilis Kilis Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 6.106,13 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 824.327,55 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 2942 Sayılı Kamulaştırma 

Kanunun 7.maddesine göre belirtme.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 10:13

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 10:13

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:13

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 10:13

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, GÖZKAYA Mahalle/

Köy, Memik Tepesi Mevkii, 103 Ada, 28 Parsel, Satışa konu 
taşınmazın tapu kayıtlarında vasfı Tarla olarak belirlenmiş ise 
de, taşınmazın fiili zemini üzerinde kıymet takdiri yapıldığı 
tarihte soğan tarımı yapıldığı, Taşınmaz DSİ tarafından yapılan 
sulama hidrantları ile sulanmakta olup, Taşınmazın bulunduğu 
konumunun kadastral yola cephesi yoktur. Parseller arası 
kadastral olmayan toprak yoldan ulaşım imkanı bulunmaktadır. 
Bu parselin fiili zeminde DSİ Genel Müdürlüğü lehine 67,68m2 
daimi irtifak hakkı tesis edilmiş olup, DAİMİ İRTİFAK HAKKI 
İLE BİRLİKTE SATILACAKTIR.

Adresi : Gözkaya Köyü Merkez Kilis Kilis Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 10.026,09 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.353.522,15 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: İrtifak Hakkı : DSİ lehine daimi olarak 

67,68m2 irtifak hakkı vardır.
Diğer : 2942 sayılı kamulaştırma kanunun 7.maddesine 

göre belirtme
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 11:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 11:20

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 11:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 11:20

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, GÖZKAYA Mahalle/Köy, 

Hannan Hüyüğü Mevkii, 111 Ada, 3 Parsel, Satışa konu 
taşınmazın tapu kayıtlarında vasfı Zeytinlik olarak belirlenmiş 
ise de, taşınmazın fiili zemini üzerinde hububat ekili olduğu, 
Taşınmaz DSİ tarafından yapılan sulama hidrantları ile 
sulanmakta olup,Taşınmazın bulunduğu konumun kadastral 
yola cephesi yoktur. Parseller arası kadastral olmayan toprak 
yoldan ulaşım imkanı bulunmaktadır.

Adresi : Gözkaya Köyü Merkez Kilis Kilis Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 8.553,01 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.069.126,25 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Üst Kullanım Hakkı : 2. derece askeri yasak bölge 

içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 12:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 12:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 12:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 12:30

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, GÖZKAYA Mahalle/Köy, 

Karaçaltı Mevkii, 113 Ada, 27 Parsel, Satışa konu taşınmazın 
tapu kayıtlarında vasfı Tarla olarak belirlenmiş olup, fiili zemini 
üzerinde bir kısmı bağ, bir kısmında ise kuru tarla tarımı 
yapıldığı, Taşınmazın bulunduğu konumunun kadastral yola 
cephesi yoktur. Parseller arası kadastral olmayan toprak 
yoldan ulaşım imkanı bulunmaktadır.

Adresi : Gözkaya Köyü Merkez Kilis Kilis Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 36.704,29 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 2.752.821,75 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Üst Kullanım Hakkı : 2. Derece 

askeri yasak bölge içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/05/2025 - 14:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/05/2025 - 14:45

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 14:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 14:45

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, GÖZKAYA Mahalle/Köy, 

Karaçaltı Mevkii, 113 Ada, 28 Parsel, Satışa konu taşınmazın 
tapu kayıtlarında vasfı Tarla olarak belirlenmiş olup, dava 
konusu taşınmazın fiili zemini üzerinde Zeytin ve Antepfıstığı 
ağaçlarının bulunduğu, Taşınmazın bulunduğu konumunun 
kadastral yola cephesi vardır.

Adresi : Gözkaya Köyü Merkez Kilis Kilis Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 5.417,35 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.300.164,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Üst Kullanım Hakkı : 2. Derece 

askeri yasak bölge içerisinde kalmaktadır.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 10:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/05/2025 - 10:09

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 10:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 10:09

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, GÖZKAYA Mahalle/

Köy, Kozlu Dere Mevkii, 125 Ada, 34 Parsel, Satışa konu 
taşınmazın fiili zemini üzerinde Zeytin ağaçlarının bulunduğu, 
Taşınmazın bulunduğu konumunun kadastral yola cephesi 
yoktur. Parseller arası kadastral olmayan toprak yoldan ulaşım 
imkanı bulunmaktadır.

Adresi : Gözkaya Köyü Merkez Kilis Kilis Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 1.662,89 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 432.351,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Üst Kullanım Hakkı : 2. Derece askeri yasak bölge 

içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/05/2025 - 11:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 11:30

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, GÖZKAYA Mahalle/Köy, 

Köyiçi Mevkii, 143 Ada, 32 Parsel, Her ne kadar satışa konu 
taşınmaz tapu kayıtlarında avlulu kargir ev ve bahçesi olarak 
geçse de kıymet takdirinin yapıldığı gün itibariyle taşınmaz 
üzerinde herhangi bir yapı bulunmadığı, kime ait olduğu 
bilinmeyen bir konteynırın bulunduğu, taşınmaz üzerinde 
yapı var ise de İlimizde meydana gelen depremden kaynaklı 
yıkılmış olabileceği düşünülmekle, taşınmaz arsa olarak 
değerlendirilmiş, kadastral yola cephesi vardır.

Adresi : Gözkaya Köyü Merkez Kilis Kilis Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 327,68 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 549.670,51 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 
Üst Kullanım Hakkı : 2. Derece askeri yasak bölge 

içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/05/2025 - 13:35

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2025 - 13:35

25/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

'REHAVETE KAPILMAK YOK''REHAVETE KAPILMAK YOK' HAKEM DEĞİŞTİHAKEM DEĞİŞTİ
Galata-Galata-
saray saray 
Başkanı Başkanı 
Dursun Dursun 
Özbek, Özbek, 
“5 puan “5 puan 
önde ol-önde ol-
mamızın mamızın 

çok önem yok. Biz, hiçbir çok önem yok. Biz, hiçbir 
zaman şu andaki pozisyo-zaman şu andaki pozisyo-
numuzu dikkate almadan numuzu dikkate almadan 
mücadele edeceğiz. Puan mücadele edeceğiz. Puan 
puana gibi mücadele puana gibi mücadele 
edeceğiz. Hedefimiz 5’inci edeceğiz. Hedefimiz 5’inci 
yıldız. Hiçbir şekilde re-yıldız. Hiçbir şekilde re-
havete düşmeden, üstün havete düşmeden, üstün 
konsantrasyonla oyna-konsantrasyonla oyna-
mamız gerekiyor. Ligin en mamız gerekiyor. Ligin en 
stresli, yoğun haftalarına stresli, yoğun haftalarına 
giriyoruz. Hedefimiz, iki giriyoruz. Hedefimiz, iki 
kulvarda da başarıyı ya-kulvarda da başarıyı ya-
kalamak” dedi. Kalan her kalamak” dedi. Kalan her 
maça final havasında çı-maça final havasında çı-
kacaklarını anlatan Özbek, kacaklarını anlatan Özbek, 
taraftarlardan desteklerini taraftarlardan desteklerini 
sürdürmesini istedi.sürdürmesini istedi.

ZTK yarı finalinde Kon-ZTK yarı finalinde Kon-
yaspor-Galatasaray maçının yaspor-Galatasaray maçının 
hakemi Abdullah Buğra Taş-hakemi Abdullah Buğra Taş-
kınsoy rahatsızlığı nedeniyle kınsoy rahatsızlığı nedeniyle 

maçı yönetemedi. Karşılaşma-maçı yönetemedi. Karşılaşma-
yı  4. hakem Ali Yılmaz yönetti. yı  4. hakem Ali Yılmaz yönetti. 

5 GAZZELİ ÇOCUK SEREMONIDE5 GAZZELİ ÇOCUK SEREMONIDE
Zorlu mücadele Zorlu mücadele 

öncesinde ya-öncesinde ya-
pılan seremo-pılan seremo-
niye 5 Gazzeli niye 5 Gazzeli 
çocuk katıldı. çocuk katıldı. 

Çocuklar İs-Çocuklar İs-
rail’in hastane rail’in hastane 

bombalama-bombalama-
sını protesto sını protesto 

eden tişörtler-eden tişörtler-
le sahaya çıktı.le sahaya çıktı.

G.SARAY FİNALDEG.SARAY FİNALDE
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“Spor dünyasının Oscarları” olarak 
bilinen Laureus ödülleri, ikonik ha-
reketi ile dünyanın gündemine giren 
Yusuf Dikeç’in de bulunduğu birçok 
ünlü ismin katıldığı törende dağıtıldı. 
Amerikalı artistik jimnastikçi Simone 
Biles’in 2024’ün en iyi sporcusu 
seçildiği törende, Barcelonalı Lamine 
Yamal “gelecek vaat eden sporcu”, 
Brezilyalı jimnastikçi Rebeca Andrade, 
“yılın en iyi geri dönüş yapan sporcu-
su”, İngiliz bisikletçi Thomas Pidcock 
“yılın aksiyon sporcusu”, Çinli yüzücü 
Jiang Yuyan “yılın engelli sporcusu”, 
Amerikalı sörfçü Kelly Slater “yaşam 
boyu başarı” ödüllerini aldı.

SPORUN OSCARLARI 
SAHİPLERİNİ BULDU

Vodafone Sultanlar Ligi final se-
risi üçüncü maçında Fenerbahçe 
Opet, VakıfBank’ı ağırladı.
Burhan Felek Vestel Voleybol 
Salonu’nda oynanan müca-
deleyi 3-1 kazanan VakıfBank 
seride durumu 3-0’a getirdi ve 
şampiyon oldu. İlk seti 25-16 ile 
kazanan Giovanni Guidetti’nin 
öğrencileri, ikinci seti de 25-15 
ile hanesine yazdırdı. Üçüncü 
sette öne geçmeyi başaran 
Fenerbahçe 25-19 ile maçta du-
rumu 2-1’e getirse de son sette 
hata yapmayan sarı-siyahlı ekip 
25-19 ile galip geldi. VakıfBank 
böylece toplamda 14. lig şampi-
yonluğuna ulaştı. Bundan önceki 
son şampiyonluğunu 2021-22 
sezonunda kazanan sarı-siyahlı 
ekip iki yıl sonra yeniden zafere 
uzandı.

VAKIFBANK
ŞAMPİYON

Voleybol SMS Grup Efeler Ligi’nde 
Ziraat Bankkart ile Galatasaray HDI 
Sigorta’nın şampiyonluk için müca-
dele edeceği play-off final serisinde 
ilk maçı bugün oynanacak. Beş maç 
üzerinden üç galibiyet alan takımın 
şampiyon olacağı mücadelenin ilk 
heyecanı Ankara’daki TVF Ziraat 
Bankkart Voleybol Salonu’nda saat 
17.00’de başlayacak. İkinci maçı 26 
Nisan Cumartesi günü İstanbul’da 
oynayacak rakipler, 29 Nisan Salı günü 
yine başkente gelerek üçüncü maçı 
kazanmak için ter dökecek. Gerekirse, 
4’üncü maç İstanbul’da, 5’inci maç 
yine Ankara’da oynanacak.

Erkek voleybolda
final serisi başlıyor

Beşiktaş Teknik Direktörü Ola Gunnar Sol-
skjaer, gelecek sezon Avrupa’da yer almak 
istediklerini söyledi. Ligi üçüncü bitirmeyi 
hedeflediklerini anlatan Norveçli teknik di-
rektör sıralamada üstte olan Samsunspor ve 
Eyüpspor’un da puan kaybetmesinin kendileri 
için avantaj olduğunu söyledi. Kalan maçlarda 
en yüksek puanı almaya çalışacaklarını vur-
gulayan Solskjaer, kalan maçların yalnız sıra-

lamayı değil, gelecek sezonun kadrosunu da 
şekillendireceğini söyledi. Takımdan gidecek 
oyuncularla ilgili kararı son 6 maçtaki perfor-
mansa göre netleştireceğini belirten Solskja-
er, gelecek oyuncuların kavgadan korkmayan, 
kazanmak için mücadele eden, cesur isimler 
olacağını vurguladı. Norveçli teknik adam ka-
lan maçlarda takım ve bireysel performansları 
farklı bir gözle izleyeceğini kaydetti.

Solskjaer, kalan 6 maçı bekliyor

Sezonu kupayla kapatmak isteyen bor-
do mavililer, yarın Göztepe ile oynayaca-
ğı Ziraat Türkiye Kupası yarı final maçını 
kazanarak finale çıkmayı hedefliyor.

Takımın yaşadığı istikrarsızlığa çare arayan Beşiktaş Teknik Direktörü Ole Gunnar Solskja-
er, gelecek yılın kadrosunu kalan 6 maçlık performansa bakarak kuracaklarını söyledi.

rabzonspor, 
tarihinde 16 

kez finalinde 
oynadığı 9 

kazandığı Ziraat Türkiye 
Kupası’nda 17’nci final he-
yecanını yaşamak istiyor. 
Son olarak 4 sezon önce 
Alanyaspor’u yenerek 
kupanın sahibi olan 
bordo mavililer, yarın 
evinde Göztepe ile oyna-
yacağı maçı kazanarak 
adını finale yazdırmayı 
hedefliyor.  Geçen sezon 
Ziraat Türkiye Kupası’nda 
finalinde Beşiktaş’a son 

dakika golüyle 3-2 mağ-
lup olan Karadeniz ekibi, 
üst üste ikinci finalini 
görmek ve bu kez kupayı 
kazanmak istiyor. Bordo 
mavililer, art arda 2. kez 
finale yükselerek bu kez 
kupaya uzanmak istiyor. 
Fatih Tekke’nin yöne-
timinde Sipay Bodrum 
FK’yı eleyerek yarı finale 
gelen Trabzonspor’da, 
hem başkan Ertuğrul 
Doğan hem de teknik di-
rektör takımla ilk kupa-
larını almak için hazırlık 
yapıyor.

T

TRABZONSPOR
17.FINAL 17.FINAL 
PEŞINDEPEŞINDE



Mustafa Kemal Atatürk’ün
çocuklara en büyük armağanı olan
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı kutlu olsun. 

Gelecekten
umudumuz var
çünkü çocuklarımızın
sınır koymadıkları
hayalleri var


